

# CITEVA AMANUNTE DESPRE TEHNICA VOTĂRII

Pot vota, așa cum prevede Legea nr. 70 din 1991, cetățenii români, fără deosebire de naționalitate, rasă, limbă, religie, sex, convingeri politice sau profesii, care au împlinit 18 ani (inclusiv în ziua de 9 februarie a.c.). Sînt excluși de la dreptul de a alege alienații sau debili mintali puși sub interdicție, precum și persoanele lipsite de drepturi electorale pe durata stabilită prin hotărîre judecătorească.

Nu pot fi aleși: militarii activi, judecătorii sau procurorii, alienații sau debili mintali puși sub interdicție, persoanele lipsite de drepturi electorale pe durata stabilită prin hotărîre judecătorească, cei condamnați prin hotărîre judecătorească definitivă pentru abuzuri în funcții politice, jur-dice sau administrative, pentru încălcarea drepturilor fundamentale ale omului, pentru alte infracțiuni intenționate, dacă nu au fost reabilitați. Nu pot fi aleși, de asemenea, cei care au contracte încheiate pentru executare de lucrări, prestări de servicii ori de furnizare cu administrația respectivă, fie direct, fie prin intermediari.

Cetățeanul care se prezintă la vot se adresează biroului secției de votare, făcînd dovada cu buletinul de identitate că locuiește în localitatea respectivă și că aparține acelei secții de votare. Cel care votează nu are dreptul de a se prezenta la o altă secție și nici într-o altă localitate. Atragem atenția cetățenilor care nu s-au găsit pe lista pe care au fost înscrși la Referendum sau la alegerile trecute, să se adreseze conducerei secției de votare. Menționăm că listele au fost întocmite de primării și că neînscirerea poate fi o eroare și nici decum nu reprezintă intenția de excludere de la vot. Comisia va imina alegătorului două buletine de vot. Primul are 4 file și conține lista candidaților la funcția de primar, în ordinea tragerii la sorți. Al doilea buletin are 8 file și cuprinde lista pentru alegerea consilierilor locali propuși de partidele politice și candidați independenți, care sînt trecuți în ordinea înregistrării. Primul buletin cuprinde 11 „căsuțe” pentru primari; al doilea — 26 de „căsuțe” pentru consilieri. Alegătorul se prezintă cu buletinul de identitate, i se verifică identitatea și primește din partea unui membru al comisiei de vot cele două buletine de vot, inclusiv ștampila pe care este imprimat cuvîntul VOTAT. Alegătorul intră singur în cabină și pune ștampila în „căsuța” în care este înscris numele candidatului sau al formațiunii politice preferate. După ieșirea din cabina de vot, alegătorul împătură buletinul de vot în așa fel încît să se vadă ștampila secției de votare de pe ultima pagină a fiecărui buletin de vot. Ambele buletine se introduc într-una din urnele existente. Alegătorul predă ștampila și își ridică buletinul de identitate. În principiu, alegătorul trebuie să intre singur în cabina de vot, pentru a asigura secretul votului. Bătrînii sau bolnavii care fac dovada că nu pot vota singuri, pot fi însoțiți, iar pentru cei care nu se pot deplasa, secția electorală va trimite un reprezentant la domiciliul persoanei respective cu o urnă volantă.

Vă rugăm să citiți cu atenție cele două buletine de vot și să verificați listele înainte de a aplica ștampila. Pe fiecare buletin de vot se aplică o singură dată ștampila și numai în limitele căsuței preferate. Aplicarea mai multor ștampile și înafara spațiului căsuței conduce la anularea buletinului de vot.

# ADEVĂRUL

## de CLUJ ziar independent

ANUL IV NR. 558

VINERI 7 FEBRUARIE 1992

8 PAGINI 8 LEI

## Ce atribuții vor avea primarii?

Lumea nu prea înțelege de ce se agită atât de mult partidele și independenții în legătură cu alegerile locale de la 9 februarie 1992. Pentru a ști cit de importante sînt aceste alegeri, trebuie să precizăm că toate treburile municipiilor, orașelor, comunelor și satelor vor fi hotărîte de consilieri și primari.

Pentru a vă lămuri, vă prezentăm extrase din LEGEA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE, referitoare la atribuțiile primarilor. Veți deduce, desigur, că partidelor nu le este indiferent cine va avea pîinea și cuțitul în administrarea localităților, mai ales că tocmai consilierilor le revine dreptul de a alege consiliile județene și președinții acestora.

Art. 43. — Primarul îndeplinește următoarele atribuții principale:

a) asigură respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției și ale legilor țării, ale decretelor Președintelui României, ale hotărîrilor Guvernului, ale actelor emise de ministere și alte autorități ale administrației centrale, ale hotărîrilor consiliului județean;

b) asigură executarea hotărîrilor consiliului local. În cazul în care apreciază că o hotărîre a acestuia este ilegală, în termen de 3 zile de la data luării la cunoștință sesizează pe prefect-

(Continuare în pag. a II-a)

## Cine va alege Consiliile Județene?

Duminică, 9 februarie 1992, veți vota candidații la funcțiile de primari și consilieri ai municipiilor, orașelor și comunelor.

Dar la consiliile județene v-ați gîndit? Știți cine le alege? Pentru lămurirea dv. în legătură cu alegerea consiliilor județene de către consilierii locali, aleși la 9 februarie, vă prezentăm extrase din LEGEA PRIVIND ALEGERILE LOCALE.

Art. 71. — Alegerea membrilor consiliilor județene se face prin vot indirect, de către un corp de electori, în termen de 30 de zile de la constituirea consiliilor locale din județe.

Corpul de electori este format din totalitatea membrilor consiliilor locale din județul respectiv, legal constituite.

Art. 75. — Fiecare partid, formațiune politică sau coaliție de partide care a obținut locuri în consiliile locale din județ poate depune cîte o listă de candidaturi pentru consiliul județean. Poate candida și consilierul local independent.

Listele de candidați se depun în termen de 10

zile de la constituirea ultimului consiliu local din județ, la comisia electorală de circumscripție județeană.

Candidaturile pot fi contestate, în termen de 5 zile de la expirarea termenului de depunere, de către partide, formațiuni politice sau coaliții de partide care au liste de candidați prezentate, de candidați independenți, precum și de către electori.

Contestațiile privind admiterea sau respingerea candidaturilor se soluționează, în termen de 3 zile, de către tribunalul județean. Hotărîrea este definitivă și executorie și se comunică celor interesați în 24 de ore de la pronunțare.

Art. 84. — Alegerile sînt considerate valabile dacă au participat la vot cel puțin două treimi din numărul total al electorilor.

Dacă nu a fost întrunită majoritatea prevăzută în alineatul precedent, comisia electorală de cir-

(Continuare în pag. a II-a)

## ATENȚIE LA CONTRAVENȚIILE ELECTORALE!

Ieri, joi, a fost ultima zi a campaniei electorale. Spre deosebire de ceea ce credeam — a nume, că partidele își vor respecta angajamentul de a face propagandă electorală loială —, am constatat că loviturile sub centură n-au încetat. Spre exasperarea multor cetățeni, „fluturașii” puși în cutiile poștale (în unele cazuri, după cum ni s-a comunicat, cu concursul poștașilor, care le-au pus în paginile ziarelor) au provocat fie derută, fie reacții de repulsie față de înșinuirile sau afirmațiile făcute la adresa unor candidați, partide și coaliții. În plus, în diferite locuri au apărut afișe scrise de mină, cu felurite injurii. Comandourile de noapte ale unor partide — probabil cele care de la începutul campaniei electorale au mințit cu spray ne-

gru firmele unor partide, organizații și publicații — au rupt afișele altor partide, ori le-au mințit. Nu este de trecut cu vederea că anumite afișe de propagandă au fost lipite ostentativ peste ale altor partide, ori peste ale instituțiilor de spectacole.

Bine ar fi fost dacă partidele și-ar fi temperat susținătorii de acest gen, pentru că Legea privind alegerile locale prevede clar, la articolul 89, că sînt contravenții „distrugerea, deteriorarea; murdărirea, acoperirea prin scriere sau în orice alt mod a listelor electorale, a platformelor-program afișate sau a oricăror alte afișe ori anunțuri de propagandă electorală tipărite”; „afișarea mijloacelor electorale în alte locuri decît cele permise potrivit prevederilor prezentei legi”.

Este de precizat că, în virtutea legilor țării, nimeni nu are dreptul să folosească o clădire aparținînd unei persoane juridice sau fizice pentru propagandă de orice fel, fără aprobarea acesteia. Ceea ce la noi se pare că nu se cunoaște. Legea privind alegerile locale prevede pentru contravențiile de mai sus amenzi între 2.000 și 5.000 lei. Numai că... prinde orbul, scoate-i ochii...

Mai prevede legea că este contravenție continuarea propagandei electorale după încheierea campaniei electorale. Adică: dacă veți găsi „fluturași” în cutiile poștale astăzi, mâine și duminică, să știți că autorii lor sînt pasibili de o amendă între 5.000 și 15.000 lei.

VOTĂM SAU NU VOTĂM  
LA 9 FEBRUARIE 1992?

„Cînd ai de făcut o alegere și nu o faci, această nepronunțare este ea însăși o alegere”. (William James)

## TELEX

• Națiunile Unite. Consiliul de Securitate al O.N.U. a recomandat în unanimitate Adunării Generale admiterea Republicii Moldova în cadrul Organizației Mondiale.

• Moscova. Comitetul de Coordonare a ofițerilor a chemat șefii de stat ai țărilor membre ale Comunității Statelor Independente să semneze la 14 februarie la Minsk (Belarus) acordurile militare care vor fi supuse aprobării lor și „care vor contribui la instaurarea păcii civile”. Două forțe politice, „comunistii fundamentalisti” și „fasciștii ruși” se pregătesc să „răstoarne guvernul Rusiei”; a declarat economistul Stanislav Satulin într-un interviu acordat Izvestiei.

• Havana. Tribunalul provinciei Havana a condamnat la moarte doi cubanezi acuzați de a fi ucis, la începutul lunii ianuarie, trei polițiști și de a fi rănit grav un al patrulea, în cadrul unei tentative de fugă spre Florida.

• Washington. Secretarul american al apărării Dick Cheney, apreciază că în curînd se va produce prăbușirea regimului Fidel Castro în Cuba, ca urmare a încetării sprijinului acordat de fosta Uniune Sovietică. „Este doar o problemă de timp înainte ca regimul să se prăbușească”, a afirmat Cheney, adăugînd că el apreciază ca improbabil să mai dureze mult timp”.

Cu aceeași amendă se pedepsește „sfătuirea, în ziua votării, a alegătorilor, la sediul secțiilor de votare sau în locurile prevăzute de art. 51 alin. 2 (n. red.: 500 de metri în jurul secției de votare) să voteze sau să nu voteze cu anumite partide, formațiuni politice, coaliții de partide sau candidați”. Deci, dacă, în conformitate cu alineatul 7 din articolul 51, candidații au voie să se afle în sediul sau în preajma secției de votare, orice propagandă electorală, pentru sine sau împotriva altora, constituie contravenție.

Bine ar fi ca măcar acum să se desfășoare și să se încheie totul cu bine.

Ilie CAJIAN

HOTELS  
★ ★ ★ ★



RESTAURANTUL „CONTINENTAL”

organizează mese festive, nunți, banchete la prețuri accesibile, satisfăcîndu-vă cele mai exigente pretenții.  
Vă invităm să apelați cu încredere la serviciile noastre.  
Rezervări la telefon 11-14-41. (40)



MODA,  
STILUL  
„MADE IN ITALIA”

la  
Magaziul  
Central

Parada Modei



ȘTIRI — INFORMAȚII — ȘTIRI — INFORMAȚII

DEMOCRACY SEMINARS

Facultatea de Istorie și Filosofie Cluj, New School for Social Research New York, East and Central Europe Program organizează Joi, 13 februarie, de la orele 12, în sala „Vasile Hogrea” din clădirea Universității Democracy Seminars, seminarii axate pe următoarele teme: bazele teoretice ale constituțiilor moderne, drepturile naturale ale omului în confruntarea cu istoria, libertățile individului și cetățeanului în constituțiile moderne, depășirea totalitarismului, tranziția de la comunism la o societate liberă în Estul european, Constituția României și tradițiile constituționale moderne.

MODIFICĂRI ÎN BURSELE UNIVERSITARE

Începând cu data de 6 ianuarie 1992 se acordă următoarele burse: categoria I — 5.330 lei; categoria a II-a — 4.610 lei; categoria a III-a — 3.890 lei; burse de merit și de studiu — 1.440 lei; bursieri ai statului român din Republica Moldova: 5.760 lei pentru studii universitare și 7.200 lei pentru studii postuniversitare, specializare, doctorate.

FARMACIA „ASKLEPYOS”

Pentru cei ce ne-au telefonat dar și pentru toți cei interesați, farmacia „Asklepyos” se va deschide în ziua de luni, 10 februarie.

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA COMUNICĂ:

În ședința comisiei de sistematizare a circulației, la propunerea conducerei Primăriei municipiului Cluj-Napoca, s-a analizat închiderea străzii Eroilor pentru circulația autoturismelor și mijloacelor de transport, astfel ca această stradă să devină o zonă comercială, pietonală.

În acest sens, se va efectua un studiu privind implicațiile ce pot apărea și care necesită rezolvare, respectiv:

- devierea transportului în comun;
- crearea de locuri de parcare pe străzile adiacente;
- aprovizionarea rețelei comerciale noaptea.

Pentru a realiza o ambianță plăcută în această zonă, preconizăm închiderea efectivă cu elemente arhitecturale precum și mobilarea insulei existente cu

BURSA DE MĂRFURI CONTINUA

Miercuri a avut loc cea de-a VI-a bursă de mărfuri, organizată de Camera de Comerț Cluj, la care au participat 38 de firme, fiind înregistrate 60 de oferte și 15 cereri. Dintre ofertele de luni am reținut următoarele: corpuri de iluminat, mașini de prelucrare a lemnului, balanțe, gablonțuri (Elmet), confecții metalice, lenjerie (Ellen Bella S.R.L.), fire textile (Leotex), articole sport, îmbrăcăminte din bumbac, corsetărie, costume de baie (Argos), mașini de frezat, mașini de danturat, electrocasnice, mașini de laminat aluatul, storcătoare (U.M. Cugir), covoare și carpe manuale (Alpin din Poiana Sibiului), aparatură medicală, de laborator, foto, filme radiologi-

VERNISAJE

Unitatea Artiștilor Plastici din România, Filiala Cluj anunță vernisajul „Salonului anual de pictură-sculptură 1991”, care va avea loc luni, 10 februarie a.c., ora 12, în Sala mare din cadrul Complexului Expozițional al Filialei Cluj, str. Iuliu Maniu nr. 2-4.

ANUNȚ

Primii din partea Sindicatului „Sanitas” Cluj următorul comunicat: Din cauza desfășurării alegerilor locale, mitingul „Sanitas”, organizat

„REVUE DE TRANSYLVANIE”

Sub egida Fundației Culturale Române, Central de Studii Transilvane a apărut primul număr din seria nouă a revistei „Revue de Transylvanie” (ediție în limba română). Director fondator — Silviu Dragomir; director — prof. univ. dr. Liviu Maior. La realizarea primului număr și-au adus contribuția Liviu Malița, Tudor Vlad (redactor șef), Vasile Grunca (tehnoredactor) și Epaminonda Tiotiu (grafician). Propunându și să valorifice producția științifică a istoricilor, etnologilor, sociologilor, lingviștilor, etc., revista găzduiește semnături de marcă: acad. David Prodan, Pompiliu Teodor, Ladislau Gyemant, Nicolae Boșșan, Marius Porumb, Andrei Negru, Eugen Beltechi, Sorina și Ioan Bolovan, Marcel Știrban, G. Em. Marica, recenzii, note și consemnări semnate de: Nicolae Edroiu, Călin Felezeu, L. Ursuțiu

„PLANIFICAREA FAMILIALĂ”

Îată o apariție editorială, în Editura Sineron, de mare interes, într-un domeniu „intrat în cadrul preocupărilor medicosociale în țara noastră abia în perioada ultimilor doi ani”. Ea este rodul unui colectiv medical format din dr. Flavius Mureșan, dr. Radu Scridon, dr. Sorin Prigă, dr. Candet Scurtu, colectiv condus de conf. dr. Romulus Negrea, șeful Căminului Ginecologie I.

Dem. ȘOFRON

multă verdețată și spații de odihnă.

Deasemenea, se va acționa asupra tramei stradale cu elemente specifice de pardoseli în mozaicuri colorate și modele de artă cu finisaje superioare.

În acest context, după rezolvarea problemelor tehnice vom elabora teme pentru artiști plastici, arhitecți sau alte persoane în domeniu pentru alegerea soluțiilor celor mai reușite.

Publicăm propunerea Primăriei pentru consultarea opiniei publice.

Nota redacției. Opinii, propuneri ale cetățenilor privind proiectul anunțat mai sus pot fi trimise și pe adresa ziarului nostru. Ele vor fi înaintate celor în drept iar cele mai interesante vor fi publicate în ziar.

ce, serviciul de publicitate (TRANS FO M K S) copiatoare Mita, faxuri, heliografe, mașini de scris Panasonic, centrale telefonice inteligente, calc și ozalit (SCAAN), rulmenți, pietre abrazive, motoare electrice (Napomar), videoclipuri publicitare (Fotoclip), dopuri din plastic (Plastcom mase plastice), componente electronice, asamblare produse electronice, transformatoare, bobine, cablaje imprimante, acoperiri galvanice (Electro-sigma), margarină (Goschin Oroșan). Există cereri de confecții, încălțăminte din piele, paste făinoase, conserve din carne, cafea solubilă, ciocolată, cafea crudă.

Precizăm că bursa organizată de Camera de Comerț Cluj este singulară în România și se desfășoară, încă, sub semnul pionieratului.

Publicul clujean este invitat la vernisajul expoziției de pictură a artistei Rita Marinoviciu-Chiricuță, care va avea loc marți, 11 februarie ora 12.30, la Galeriile Bibliotecii Centrale Universitare „Lucian Blaga” din Cluj-Napoca. Expoziția va fi deschisă în perioada 11-21 februarie a.c.

Împreună cu celelalte sindicate din Consiliul Național Consultativ, se amână pentru ziua de 14 februarie 1992.

Biroul executiv „Sanitas”

Astăzi, programul începe, ca de obicei, la ora 10 cu prima ediție a știrilor, urmată, la ora 10.30 de un reportaj despre frumusețile Germaniei, intitulat: „În sudul sufletului meu”. De la ora 12.05 vă invităm să urmăriți programul de videosatelit, apoi Ora de muzică (13) și știrile de la orele amiezii (14). Urmează emisiunea „Medicina pentru toți (14.20) — care oferă de fiecare dată informații utile celor ce suferă de diferite afecțiuni — iar la ora 14.50, în cadrul emisiunii muzicale dedicate Bicentenarului Rossini vom putea asculta una din marile creații ale compozitorului aniversat: „Semiramida”. Pentru elevi, Preuniversitaria va fi transmisă la ora 15.05; pentru ca la

ora 15.30 să vă invităm să urmăriți emisiunea Limba noastră. Un scurt program de muzică ușoară la ora 16, iar la ora 16.30 este programată Emisiunea



în limba germană. În continuarea programului vă recomandăm să urmăriți emisiunea Video-ghid care, judecând după conținutul celei de săptămâna trecută, poate deveni un punct de atracție între programele destul de prăfuite ale televiziunii.

„La est și vest de Prut” se intitulează programul de muzică ușoară de la ora 18. Nu-i așa că vă lipsește Studioul electoral? La ora 18.50 vă invităm să urmăriți o emisiune dedicată Deltei Dunării sub genericul „SOS Natural”. Ediția de seară a Actualităților (20), rubrica sportivă și emisiunea Reporter '92 preced ultimul episod al serialului de televiziune „Tanamera — Leul din Singapore”, pe care-l vom putea urmări la ora 21.15. Programul seri mai cuprinde emisiunea Simpozion (22,15), ediția de noapte a Actualităților (23), Top 10 (23,15), emisiunea de actualitate teatrală „Gong” (23.50) și, în încheiere, un divertisment muzical nocturn (0,20).

Ce atribuții...

(urmare din pag. I)

- c) poate propune consiliului local consultarea populației, prin referendum, cu privire la probleme locale de interes deosebit și, pe baza hotărârii consiliului, ia măsuri pentru organizarea acestei consultări;
- d) prezintă consiliului, anual sau ori de câte ori este necesar, rapoarte privind starea economică și socială a comunei sau orașului;
- e) întocmește proiectul bugetului local și contul de încheiere a exercițiului bugetar și le supune aprobării consiliului;
- f) exercită drepturile și asigură îndeplinirea obligațiilor ce revin comunei sau orașului în calitate de persoană juridică civilă;
- g) exercită funcția de ordonator principal de credite;
- h) verifică, din oficiu sau la cerere, încasarea și cheltuirea sumelor din bugetul local și comunică de îndată consiliului cele constatate;
- i) ia măsuri pentru prevenirea și limitarea urmărilor calamităților, catastrofelor, incendiilor, epidemiilor sau epizootiilor, împreună cu organele specializate ale statului. În acest scop, poate mobiliza și populația;
- j) asigură ordinea publică și liniștea locuitorilor, cu ajutorul poliției;
- k) îndrumă și supraveghează activitatea gardienilor publici;
- l) ia măsurile prevăzute de lege cu privire la desfășurarea adunărilor publice;
- m) ia măsuri de interdicție sau suspendare a spectacolelor, reprezentațiilor sau a altor manifestări publice care contravin ordinii de drept ori atentează la bunele moravuri, la ordinea și liniștea publică;
- n) controlează igiena și salubritatea localurilor publice și a produselor alimentare puse în vânzare pentru populație;
- o) ia măsuri pentru prevenirea și combaterea pericolelor provocate de animale;

Cine va alege...

(urmare din pag. I)

cumscriptură consemnează această situație în procesul-verbal, urmând să se organizeze un alt scrutin, în termen de 10 zile, în aceleași condiții. La al doilea tur de scrutin, alegerile se consideră valabile dacă participă la vot jumătate plus unu din numărul total al electorilor.

Îată și atribuțiile consiliului județean, analoge celor ale consiliilor locale, conform articolului 59 din LEGEA ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE:

- Art. 59. — Consiliul județean exercită următoarele atribuții principale:
  - a) coordonează activitatea consiliilor locale, în vederea realizării serviciilor publice de interes județean;
  - b) organizează și conduce serviciile publice județene și aprobă regulamentele de funcționare a acestora;
  - c) analizează propunerile făcute de comune și orașe, în vederea elaborării de prognoze economice sau pentru refacerea și protecția mediului înconjurător;
  - d) adoptă programe și prognoze de dezvoltare economico-socială a județului și urmărește realizarea acestora;
  - e) adoptă bugetul județean și contul de încheiere a exercițiului bugetar;
  - f) stabilește orientările generale privind organizarea și dezvoltarea urbanistică a localităților, precum și amenajarea teritoriului;
  - g) administrează domeniul public și privat al județului;

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

● VOLEI. Sîmbătă se reia Divizia B de tineret la volei. În Sala sporturilor, în cadrul primei etape a returului, de la ora 10.30, se întlnesc echipele masculine „U” TRANSEX și CARBON Sătina. ● BASCHET. Derbyul Diviziei

A masculine, dintre „U” FIMARO și STEAUA București, este programat miercuri (12 februarie), de la ora 18, în Sala sporturilor. Pentru acest joc de maxim interes, Clubul „U” ne-a anunțat că va pune biletele în vânzare începînd de luni, orele 10, în piața Libertății, prin vânzătorii volanți. (m.l.r.)

SPECTACOL

Duminică, 9 februarie 1992, orele 16.00 la Casa municipală de cultură din Piața Libertății nr. 21, va avea loc spectacolul de cîntece și dansuri populare cu formația „DOINA CLUJULUI”.



## Scrisoare deschisă

Stimate d-le arhitect Radu SPANU,

Am înțeles! Și am ridicat mâna... Atacul a fost direct... (Adevărul de Cluj, nr. 550 din 29 ianuarie 1992). Deci, Clujul ar trebui să aibă, în concepția Dvs., un aeroport internațional. Care aeroport va fi legat de oraș printr-o nouă arteră de circulație. Dar ce vor găsi cei care coboară din cursele internaționale în orașul în care duce această nouă arteră? El bine, de aici începe duelul nostru, un duel a doi yesman-i, a doi oameni care-și lasă fantezia să zburde, spre viitorul comunității în care trăiesc.

Deci călătorii — fie ei oameni de afaceri sau turiști — ar trebui să coboare din modernul autovehicol care-i aduce de la aeroport în fața unor hoteluri moderne. Acestea, la rândul lor, ar trebui să-i pună imediat în legătură cu un centru comercial și cu agenții de turism. Ce-ar fi acest centru comercial?! În primul rând, o bursă de valori și de mărfuri; unde vă gândiți că ar putea fi ea construită? Apo, bănci și companii comerciale — în clădiri vechi sau noi. Și toate acestea legate de restul lumii prin ultramoderne mijloace de comunicare; deci, în primul rând, o nouă centrală telefonică, cu ieșire directă pe internațional. Iar dacă vor să ajungă în vreunul dintre orașele apropiate, compania clujeană de aviație să-i poată duce acolo unde doresc, prin curse regulate sau cu avioane și elicoptere de tipul aerotaxi. (Până atunci, poate își deschide România o filială!)

Seara să se poată petrece nu numai la night club, ci și la un spectacol teatral sau muzical (în sălile vechi sau în cele noi); eventual, urmărind festivaluri sau concursuri internaționale. Competițiile sportive de anvergură nu pot nici ele lipsi (cu bazele sportive convenite).

Și la toate acestea, vrînd sau nevrînd, trebuie adăugate alt un

puternic centru de presă și centre de documentare. Iar centrul universitar va da naștere la foarte eficiente (sub toate aspectele) unități de cercetare. Și apoi, nu credeți că își vor stabili sedii și activități la Cluj organizații internaționale de diferite tipuri și profiluri, centre culturale și oficii diplomatice?

E frumos să visăm, nu-i așa? Dar de unde bani, se poate întreba oricine?! Oare, nu vor fi interesați, zic eu, investitorii străini în atari proiecte? Și tot eu răspund mai departe că nu se poate să nu fie interesați! Și să nu uităm că încep să apară și investitori autohtoni, dac-ar fi să luăm în calcul numai cu băncile... Iar din visul acesta frumos, dacă se va realiza măcar parțial, oare cite locuri de muncă se vor naște?! Să nu uităm nici amănuntul că serviciile aduc la bugetul central și la cel local substanțiale venituri. Să încercăm să numărăm acum serviciile pe care le cere o atare dezvoltare a unui oraș...

Intervenția Dvs. în presa clujeană, stimată d-le arhitect Radu Spănu, mi-a găsit chiar în plin proces de elaborare a Statutului a ceea ce s-ar vrea să devină Fundația culturală „Cluj-Napoca oraș al secolului 21”, pe scurt Fundația Cluj 21. Pentru Dvs. și pentru alți yesman-i (adică vișătorii) interesați, am redat mai sus unele dintre scopurile acestei preconizate Fundații. Am ridicat mânașă aruncată de Dvs. și, la rândul meu, arunc și eu mânașă yesman-ilor din Cluj, ca să duelăm cu armele minții (și ale visului!) pe terenul acestei Fundații! Și să ne batem apoi pentru a duce visul în viața clujeană cea reală.

Cu toată stima pe care V-o port,

Radu BĂDILA  
P.S. Am amnat publicarea acestor rânduri pentru a lăsa mai întâi să treacă tumultoasa campanie electorală. Pentru orice eventualitate...

## NOI ȘI LUMEA

Conducerea Băncii private „Dacia-Felix” a fost rea în țară, domnul Mircea Hossu, vicepreședintele ospetelor bancherilor din Republica Moldova și acestel bănci, ne-a declarat următoarele:

— Impreună cu colegii de la banca privată „Victoria” din Chișinău am abordat pe larg problemele colaborării economice și financiare dintre România și Republica Moldova. După cum se știe, piața Moldovei este... goală, ca să zic așa. Investitorii români care doresc să stabilească relații cu parteneri din teritoriul de peste Prut sînt solicitați să ni se adreseze nouă, pentru ca la întâlnirea din martie a acționarilor să putem prezenta concret posibilitățile de conlucrare economică și financiară. La Chișinău am avut și contacte cu ofi-

## Pentru o cit mai largă colaborare

cialității locale, discutîndu-se, în principal, modalitățile de ajutorare a autorităților pentru stabilirea unor trainice relații economice dintre noi și Moldova.

— Rezultate încurajatoare ați obținut și în New York. Ne puteți puncta citeva dintre acestea?

— La una dintre cele mai puternice bănci din Statele Unite ale Americii — CITY BANK — am deschis cont de corespondență. Aceasta înseamnă multe. Printre altele, prin acest cont putem să efectuăm plăți și înțasări nu numai în America, ci și în toate statele europene, țintind

cont de faptul că cea mai apropiată sucursală a prestigioasei bănci americane se află la Budapesta.

— Bancherii de peste ocean sînt interesați să deschidă sucursale și în România?

— S-a convenit ca banca „Dacia-Felix” să reprezinte interesele acestei bănci din Statele Unite. Dealtfel au fost demarate o serie de programe de colaborare pentru agenții economici cu capital de stat și privat, cu finalizare din trimestrul al II-lea al acestui an.

Radu VIDA

## O SOCIETATE ÎȘI CAUTĂ DRUMUL

Societatea agricolă Someșeni este profilată pe industrie mică și prestări de servicii. Aceasta dispune de ateliere și o bază materială relativ bună.

Inițiată recent, societatea are ca obiect de activitate executarea de instalații, construcții, confecții metalice, reparații la instalațiile de toate tipurile, reparații auto pentru mașini de mare tonaj și un service pentru mașini „Dacia”, accesorii încălziminte, mase plastice, compactorie. Așadar, o adevărată întreprindere cu un profil complex, cu reale posibilități de dezvoltare, de extindere a unor activități în condiții de eficiență. Fără îndoială, inițiativa are aici un rol esențial. Adoptarea celor mai rentabile soluții, aflarea unor căi de creștere a eficienței, răspund, în același timp, unor comandamente de ordin social — reprezintă un drum care merită urmat.

Din fonduri proprii, 50 de oameni s-au constituit în societate. Restul personalului este angajat.

Se câștigă relativ bine. Perspectivele sînt însă deosebite. Gama largă a serviciilor care sînt oferite, calitatea acestora constituie o garanție a viabilității societății.

D-l Radu Teocan, președintele societății, ne-a dezvoltat citeva dintre intențiile viitoare pe care le au în vedere. „În zona Someșeni s-a practicat o agricultură eficientă. Ar fi păcat să nu se folosească, în continuare, pămîntul existent cu un randament

chiar mai mare decît înainte. Ne-am propus ca, pe lângă activitățile mai vechi, să întreprindem ceva mai mult. Vom procura utilajele necesare pentru a executa lucrări agricole, într-o gamă variată răspunzînd alt cererilor producătorilor individuali, cît și asociațiilor care se cristalizează acum.

Aș vrea să adaug că perspectivele sînt îmbucurătoare. Disponem de posibilități pe care ar fi păcat să nu le folosim.”

Ion RUS

### CIZMELE URLATOARE

Acceleratul 346/346 Cluj. — Sighet.

Oamenii moțăie, pentru că abia la Dej se luminează de ziua. Moțăia și M.M., o femeie necăjită, cu treburi prin părțile locului. Numai Mihuț Iosif trăgea cu coada ochiului. Tare i-au plăcut cizmele femeii, așa descolțată cum era.

În gară, ce să vezi?! A venit Drăcul, i-a șoptit că cizmele pot fi ale lui dacă e lute de picior. Mihuț a crezut și... tușiii! Numai că și cizmele, al dracu, doamnă iartă-mă, au început să zbiere. Sigur, prin gura stăpînei!

Polițist — peron — hot prins — procedură specială. Măi, să fie!!!

Radu VIDA

## RĂZBOIUL LOCUINTELOR (II)

Dacă foarte multe din greutățile de care ne lovim azi se datorează viciorul vechiului regim — care a făcut din minclună un sistem — cel puțin un lucru nu îl putem reproșa: criza de locuințe. Înainte de decembrie '89 problema locuințelor nu se punea pentru orașul nostru, mai precis nu în ecuația de acum.

Și asta din mai multe motive: în primul rând, fiindcă pe șantierele de construcții se lucra. Se construia mult, cu economie de material — este adevărat, cu obiective date în folosință înainte de termen, cu munca voluntară a viitorilor beneficiari, dar se construia. Și dacă locuințele noastre — în cea mai mare parte — sînt doar niște îngheșuite cutii de beton, o calitate au totuși „mamuții” din cartierele noastre: „înghit” sumedenie de familii.

Apoi, existau zonele „închise”, adică marile orașe (Clujul fiind unul dintre ele) unde nu se putea

„întra” decît în cazuri excepționale, posibilitățile de a obține buletinul fiind extrem de reduse (să nu uităm și faimoasa Lege 22/1981 — moartă din fașă, e drept — a stabilirii specialiștilor din mediul rural în localitatea unde lucrau. Legislația în vigoare proteja egalitatea noastră: conform Legii nr. 5/1973, era stabilit spațiul de locuit ce se cuvine unei persoane, ceea ce depășea fiind considerat excedentar. Ca să nu mai vorbim de imposibilitatea de a deține două sau mai multe apartamente, nici chiar cei care aveau bani nu îndrăzneau să-i investească în locuințe!

Apoi, fondul locativ dat disponibil de către I.C.R.A.L. era suficient de mare pentru a se putea soluționa cererile de locuință înregistrate la primărie.

După Revoluția din decembrie, această stare de fapt s-a spulberat, echilibrul cerere-soluționare în sectorul fond locativ devenind o utopie. Și odată cu democrația — cu democrația prost înțeleasă, a apărut o dramă, mai cumplită decît criza alimentară. Și numai cei care nu au siguranța unui acoperiș, cei antrenați în nesfîrșite procese sau cei care au deja în mîna sentința de evacuare dintr-un apartament, își dau seama cu adevărat de cîșmarul care se numește — rece — criza de locuințe. Flavia SERGIIE

## INFORMAȚII COMERCIALE ȘI ECONOMICE

În atenția societăților comerciale de stat și private pe profilul industriei alimentare.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ face cunoscut că între 12—14 februarie 1992 se desfășoară la București ediția a 11-a a grupului de lucru italo-român pe profilul industriei alimentare. La lucrări participă circa 30 de grupuri și firme impoortante din Italia, interesate să ofere instalații pentru prelucrarea produselor agricole (panificație, industria cărnii, industria dulciurilor etc.), precum și în crearea de societăți mixte de producție cu parteneri români.

Detalii se pot obține la telefon: 11-17-43, int. 166.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE CLUJ informează pro-

ducătorii privați interesați că în perioada 27—28 februarie va avea loc la Prato în Italia, un congres cu tema: „Dezvoltarea schimburilor comerciale între Italia și România, organizat de asociația industriștilor din Prato. Domeniile de interes sugerate sînt: textile, tricotaje, mașini și utilaje pentru industria textilă, pielărie, tăbăcărie și agro-alimentare.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A ROMÂNIEI își oferă serviciile de reprezentanță pentru societățile producătoare din România. Societățile producătoare private din județul nostru, interesate a li se prezenta mostre sau materiale de reclamă la această manifestare, sînt invitate să contacteze Camera de Comerț și Industrie Cluj.

## Drama spațiilor comerciale continuă

Încercături în ceea ce privește repartizarea spațiilor comerciale sînt cu duimul. Cazurile de contracte duble pe aceleași spații sînt frecvente. Unul dintre aceste cazuri este, însă, ieșit din comun prin sumele de bani care s-au pus în joc. Iată despre ce este vorba. Pe strada Govora au fost începute lucrările de construcție a unui bloc de locuințe cu spații comerciale la parter. Cum comerțul de stat nu mai putea finanța aceste spații, Prefectura Cluj a consultat alte unități cu disponibilități financiare care sînt dispuse să investească bani în construcție. U.J.C.C. s-a arătat interesată să finanțeze construcția acestui spațiu comercial avînd o suprafață de 1.700 mp. Banca i-a deschis finanțare, a plătit proiectantului (I.C.P.) suma de 825.000 lei reprezentînd contravaloarea proiectului, a încheiat contract cu constructorul (S.C. „Transilvania”). Contractul are numărul 149 din 1991. Pînă la această dată a virat constructorului suma de 4.812.409 lei. Bani investiiți în acest spațiu reprezintă aportul financiar al tuturor cooperativelor de consum din județ. Totul pare a fi în regulă pînă aici. Unii plătesc, alții execută lucrarea, urmînd ca la finalizarea acesteia primii să devină beneficiari. Numai că Primăria a repartizat unor întreprinzători particulari acest spațiu, fără să avertizeze pe cei care au plătit lucrarea U.J.C.C. a „flat de acest lucru chiar de la particularii ce obținuseră repartitia.

Acle scrisse nu au fost întocmite. Verbal a fost făcut de către Primărie o propunere care să împac și capra, și varza. Adică U.J.C.C. să cedeze particularilor jumătate din spațiul pe care l-a plătit. Numai că uniunea n-are nici un interes să renunțe la o investiție care poate deveni foarte rentabilă și nu este dispusă să fie foarte „înțelegătoare”. Pe de altă parte, cîșiva întreprinzători și-au făcut protecție, au vrut să facă ceva și se vîd blocați în tentativele lor. Chiar să nu existe soluții care să nu avantajeze pe cineva, în detrimentul altuia? Sigur că tendința de decentralizare este o realitate, multiplicarea agenților economici (cum îi plăcea să spună domnului Petre Roman) fiind un lucru pozitiv. Dar nu este corect ca să iei dintr-o parte și să dai altora, numai ca să fii în ton cu tranziția la economia de piață. La urma urmel, banii care au fost investiți sînt ai unui grup definit de oameni, și-așa frustrați de veniturile bănești, care au tot dreptul să obțină profituri. Mai cu seamă că nu este vorba despre dezertizare, averea cooperatistă fiind a unui grup, iar nu a statului. Cazul Govora urmează altui caz — cel din Cipariu — a cărui victimă sigură este U.J.C.C., unitate cărora mulți îi așteaptă sfîrșitul, ceea ce nu este nici de dorit și nici obligatoriu să se întimplă.

M. SANGEORZAN

## CE MAI URMEAZĂ?

Hotărîri guvernamentale din anul 1990 și 1991 au dus la mărirea ale prețurilor și în domeniul materialelor pentru instalații; cu precădere, un accent deosebit s-a pus pe ultima hotărîre de unificare a cursului leului cu dolarul american ce a mîrit de 2 (opt) pînă la 10 (zece) ori a acestora. S-a ajuns ca țeava zincată de 1/2 țoli, de la 26 lei/ml să fie de 306 lei/ml. La achiziții, prețurile au crescut de 5,45 ori la tablă neagră și 5,40 ori la tablă zincată. Un radiator de la 3—400 lei/mp costă 4.100 lei/mp. La toate acestea se adaugă prețul transportului auto care a crescut de 13 ori și de 32 de ori la cel pe calea ferată. Anul 1991 s-a caracterizat prin prestări de servicii și volume de lucrări reduse la Șantiurul 4 Instalații. Linile de cabine spațiale nu mai sînt cerute, iar cele execu-

late sînt devastate. Blocurile, cum ar fi 3 A din Cipariu, P 6 și P 7 din Mănăștur Nord au instalații sanitare demontate, toată lumea ridicînd din umeri la întrebarea: „Cine sînt hoții?” Existența unor furnizori unici care-și impun prețurile pe piață duce la scumpiri aberante ale materialelor, deși calitatea lor e modestă. Societatea FE-ROMAIL din Ploiești, ale cărei spălătoare și radiatoare din fontă sînt slabe calitativ, practică prețuri îngrijorător de mari.

Toate acestea au dus la o situație critică și la crearea unui cerc vicios, din care în 1992 nu se întrevede nici o ieșire. Într-o situație atît de ambiguă, îparmîndu-ne cu ultimele resurse de optimism, ne punem umilii întrebarea: Ce mai urmează?



**SOCIETATEA COMERCIALĂ TRANSIM S.A. HUEDIŢ**

strada Cimpului nr. 2  
execută pentru particulari sau societăţi comerciale orice fel de lucrări la autovehicule şi remorci de toate tipurile astfel: reparaţii curente, revizii, verificări tehnice anuale, schimb ulei, lucrări de tinichigerie, tapiţerie, vopsiri, spălări, vulcanizare, confecţionat caroserii, reparat arcuri, lucrări de strungărie.

De asemeni vinde din stoc piese pentru autovehicule şi remorci.  
Relaţii la telefon 25-14-65. (77)

**ÎN ATENŢIA MICILOR PRODUCĂTORI INDIVIDUALI ŞI ASOCIAŢI!**  
**S.C. „MECANICA CEAHLĂU” S.A. PIATRA NEAMŢ**

vine în sprijinul DVS. direct, oferind o gamă largă de maşini şi utilaje agricole şi de uz gospodăresc:

- 1) Utilaje cu tracţiune hipo:
  - semănătoare pe două rânduri;
  - prăşitoare cu rariţă.
- 2) Utilaje pentru gospodării individuale:
  - agregat de tocat furaje, trelerat-măcinat porumb dotat şi cu polizor cu acţionare la 220 V;
  - betonieră electrică de 110 l.
- 3) Semănători plante prăşitoare pe 4-6-8 rânduri cu şi fără fertilizator.
- 4) Semănători plante păioase şi legume pe 15-21-29 rânduri precum şi pe 6-9 rânduri pentru pepiniere forestiere.
- 5) Grape cu discuri pentru agricultura mare sau pentru vii şi livezi cu lăţimi de lucru de la 1,2 la 7 m.

S.C. „MECANICA CEAHLĂU” S.A. PIATRA NEAMŢ, Str. Dumbravei nr. 6, tel. 936/1-58-20, Telex 25216, Fax 16069 vă asigură maşinile cele mai potrivite pentru tipul DVS de tractor la preţuri negociabile. NICIODATĂ nu e prea târziu pentru o afacere bună cu firma noastră. (52)

**S.C. „METALO CHIMICE” S.A.**

B-dul Eroilor nr. 21-23 Cluj-Napoca scoate la vânzare prin licitaţie, următoarele active:

- Unitatea nr. 51 „COMBUSTIBILI SOLIZI” Bonţida, jud. Cluj;
  - Unitatea nr. 412 „CHIOŞC ZIARE” - str. Donath nr. 2 Cluj-Napoca
- Activele supuse vânzării reprezintă mijloace fixe şi obiecte de inventar.

Datele economico-financiare şi dosarele de prezentare ale activelor se pot obţine la sediul societăţii - B-dul Eroilor nr. 21-23, serviciul financiar, telefon 11-78-85, interior 144, Rusu Dor-el.

Licitarea va fi deschisă, prin strigare. Garanţia de participare, reprezentând 10 la sută din preţul de pornire la licitaţie, se va achita în contul 30.30.017.01 deschis la BCR Cluj.

Licitarea se va desfăşura la clubul societăţii - str. Brincuşi nr. 2 Cluj-Napoca, în data de 11. 03. 1992, orele 10.

Preţul de pornire al licitaţiei este de 496.122 lei pentru activul din Bonţida iar pentru chioşcul de ziare 32.828 lei.

Terenul ocupat de activul din Bonţida nu face obiectul licitaţiei, nefiind proprietatea societăţii, dreptul de administrare avându-l primăria comunei Bonţida. (97)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ TURISM „TRANSILVANIA” S.A. CLUJ**

organizează concurs pentru ocuparea postului de

- Consilier juridic
- Concursul va avea loc în data de 17 februarie 1992, ora 10, în str. Constanţa nr. 1-3. Informaţii la telefon 11-20-61. (93)

**RESTAURANTUL „CONTINENTAL”**

organizează, sâmbătă, 15 februarie, ora 9, concurs pentru selecţie de balerini (fete şi băieţi), acrobaţi, iluzionişti, umorişti, soliste vocale muzică uşoară. (94)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ TURISM „FELEACUL” S.A. CLUJ (FOSTA O.J.T. CLUJ)**

vă oferă:

I - Locuri de odihnă şi tratament - intrare în orice zi, în perioada februarie-martie, în următoarele staţiuni balneo-climaterice:

- BORŞA - hotel - 1.155 lei/zi/pers./tarif cazare-masă
- PREDEAL - hotel - 1.210 lei
- POIANA BRASOV - hotel - 2.200 lei
- PĂLTINIŞ - vilă - 990 lei
- SINAIA - hotel - 1.045 lei
- BAZNA - vilă - 345 lei
- CACIULATA - hotel - 677 lei
- COVASNA - hotel 495 lei
- DURAU - hotel - 550 lei
- FELIX - hotel - 880 lei
- GEOAGIU - hotel - 462 lei
- GOVORA - hotel - 726 lei
- HERCULANE - hotel - 737 lei
- OLĂNEŞTI - hotel - 660 lei
- SINGEORZ-BAI - hotel - 484 lei
- SOVATA - hotel - 660 lei
- VATRA DORNEI - hotel - 803 lei
- EFORIE NORD - hotel - 578 lei
- TECHIRGHIOI - vilă - 407 lei

II - EXCURSII ÎN STRAINĂTATE: luna MARTIE-APRILIE

- TURCIA - autocar, plecări în fiecare săptămână, 2 demipensiuni în ţară, 2 zile la ISTANBUL - cost inf. 15.120 lei
  - GRECIA - autocar (Atena, Salonic), perioada: 28 mart. - 4 apr.; 11-18 apr.; 24 apr. - 1 mai. Cost inf. 61.000 lei
  - CIPRU - avion (Larnaca), perioada: 14-21 mart. Cost inf. 65.550 lei
  - THAILANDA - avion (Bangkok), perioada: 15-23 mart. Cost inf. 275.000 lei
  - CHINA - avion (Beijing), perioada: 1-9 mart. Cost inf. 176.000 lei
  - SIRIA - avion (Damasc), perioada: 10-18 mart. Cost inf. 87.500 lei
  - FRANŢA - avion (Paris), perioada: 11-17 mart. Cost inf. 184.850 lei
  - S.U.A. - avion (New York), perioada: 16-23 mart. Cost inf. 280.000 lei
  - ANGLIA - avion (Londra, Oxford), perioada: 3-9 mart. 24-30 mart. Cost inf. 185.000 lei.
- Inscrieri la sediul societăţii: Cluj-Napoca, str. Şincai 2, tel. 11-77-78. (96)

**C.A.P. SOMEŞENI**

str. Tractoriştilor nr. 2  
Vinde, la licitaţie, în data de 15 februarie 1992, ora 10, la sediul unităţii, grajdul din Valea Caldă şi agregate de aspersiune. (100)

**S.R.L. „LAR”**

str. Grigorescu 12, telefon 18-40-05  
vă oferă en gross şi en detaille TV color, lăzi frigorifice, frigider şi cîntare electronice digitale, cu preţul computerizat, toate din import. (847)



**S.C. VALEAN & PRIGOANĂ**

str. Bucium f.n., telefon 95/16-18-77  
Cluj-Napoca 3400

- soferi profesionişti cu o vechime neîntre-rupută de cel puţin 10 ani.
- Relaţii, zilnic între orele 10-14. (287)

**IMPORTANT! OFERTA SPECIALĂ**

Confecţii Made in Italy prin MAGAZINUL VALCOM, str. Andrei Şaguna (Dubălarilor) nr. 16 Cluj. Deschis zilnic 9-20, duminica 9-13. PREŢURI AVANTAJOASE! (843)

**A.F.T. ELECTRONIC S.R.L.**

- vă oferă
- sisteme de pară electronică ultramoderne cu supraveghere în infraroşu pentru magazine, depozite, locuinţe şi automobile
  - transport intern sau extern de mărfuri - furgonată şi persoane - microbuz.
- Relaţii telefon 11-28-80, orele 16-20. (285)

**ANUNŢ**

Doriţi să cumpăraţi un televizor color marca „Taurus” cu diagonala de 51 cm, la un preţ de numai 82.000 lei? Vizitaţi magazinul „Tera” din Turda, str. Castanilor nr. 31 (314)

**FIRMA KOTSONIS ENTREPRISES L.T.D. - CYPRUS**

angajează prin concurs

- ospătari
  - receptioneri hotel
- cunoscători ai limbii engleze. Informaţii la telefon 14-39-66, între orele 18-20. (823)

**P.S. ADMIRA S.R.L.**

vă oferă

- videoproiector, producţie americană
  - autoturisme BMW 520
  - autocamioane 10 t, Diesel, IFA
  - copiator Canon PC-25
- Informaţii telefon 18-46-81 şi 17-01-46. (181)

**ANUNŢ**

Firmă specializată, cu expert contabil autorizat de Ministerul Finanţelor, organizează evidenţa contabilă şi vizarea bilanţurilor contabile, conform Legii.

Telefon 15-24-43 după ora 17. Eventual răspunde robotul. Lăsaţi mesajul. (23395)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „CERCON ARIEŞUL” S.A. CÎMPIA TURZII**

str. Ialomiţei nr. 1, tel. 36-86-50; 36-86-51; 36-81-05

organizează în data de 28 februarie, ora 10, licitaţie publică cu scoatere la vânzare unor mijloace fixe.

Informaţii suplimentare la sediul societăţii. (91)

**ANUNŢ**

Comisia de lichidare a fostului C.A.P. Chinteni anunţă licitaţie publică pentru ziua de marţi, 11 februarie 1992, ora 10, la următoarele obiective:

- grajduri pentru bovine
- selector de mare capacitate
- separator pentru lapte
- alte mijloace fixe şi obiecte de inventar. (938)

**CAMIONETELE FIRMEI BRINTL S.R.L.**

vă stau la dispoziţie la următoarele tarife: 45 lei/km şi 120 lei/ora de staţionare. Capacitate utilă 1,5 tone/9 m.c. Telefon 12-19-69. (357)

**COMISIA DE LICHIDARE DIN SAT CIUMĂFAIA**

pune la licitaţie

- un grajd

Licitarea va avea loc în data de 16 februarie 1992, ora 12. (887)

**S.C. T & T IMPEX S.R.L.**

fosta Şcoală de soferi Turdean, anunţă începerea unei noi serii de şcolarizare pentru obţinerea permisului cat. B cu data de 1 martie şi angajează instructori autorizaţi de Bucureşti. Telefon 14-72-07, după ora 16. (305)

**C.A.P. BIRLEA, COMUNA CORNEŞTI, JUD. CLUJ**

pune la licitaţie la data de 16 februarie 1992, ora 11

- grajd, magazii, remize, aparat pentru sudură, transportor cu melc, ierbicid Pitezin şi alte bunuri. (854)



**SOCIETATEA COMERCIALĂ DE PROIECTARE  
PENTRU INVESTIȚII ȘI REPARAȚII ÎN CONSTRUCȚII**

**CONPROIECT SA**

B-DUL 22 DECEMBRIE Nr.104 CLUJ telefon: 112845 direct  
111371 centrala  
int: 191,192,181;

VĂ OFERĂ URMĂTOARELE SERVICII:

- PROIECTARE PENTRU: LOCUINȚE PARTICULARE  
CASE DE VACANȚĂ  
SPAȚII COMERCIALE  
CLĂDIRI ADMINISTRATIVE  
HOTELURI, MOTELURI  
GARAJE AUTO, PARCAJE  
SERVICE AUTO, ETC.
- MODERNIZĂRI, EXTINDERI, ADĂUGIRI,  
SUPRAETAJĂRI, AMENAJĂRI CLĂDIRI
- SPAȚII DE PRODUCȚIE
- INSTALAȚII SANITARE, ELECTRICE, GAZ,  
INCĂLZIRI CENTRALE AFERENTE LUCRĂRILOR  
DE CONSTRUCȚII
- DOCUMENTAȚII PENTRU AVIZE ȘI AUTORIZAȚII
- MOBILĂRI INTERIOARE ȘI PROIECTARE MOBILIER
- DOCUMENTAȚII PENTRU ÎNTĂBULĂRI  
APARTAMENTE ȘI TERENURI, ÎNSCRIERI ÎN  
CARTEA FUNCIARĂ
- DOCUMENTAȚII PENTRU VÎNZĂRI CUMPĂRĂRI  
DE TERENURI ȘI LOCUINȚE

- SIGLE (EMBLEME FIRME)
- ASISTENȚĂ TEHNICĂ LA EXECUȚIA  
LUCRĂRILOR DE CONSTRUCȚII ȘI INSTALAȚII
- VERIFICĂRI ȘI EXPERTIZĂRI CONSTRUCȚII
- CONSOLIDĂRI LUCRĂRI CONSTRUCȚII  
(SUBZIDIRI, ZIDURI DE SPRIJIN, CONSOLIDĂRI  
GRINZI, PLANSEE)
- MULTIPLICĂRI PLANȘE ȘI XEROXĂRI  
DOCUMENTE
- CONSULTING ȘI DESENAT PROIECTE DE  
DIPLOMĂ
- COMISIOANE PENTRU LUCRĂRI CONSTRUCȚII

● PRINTR-O SIMPLĂ TAXĂ, VĂ PUTEM REZOLVA ORICE  
PROBLEMĂ ÎN DOMENIUL NOSTRU DE ACTIVITATE.  
SCUTINDU-VĂ DE MULTE DRUMURI ȘI ECONOMISIND  
TIMPUL. DV. PREȚIOS. INFORMAȚII: LA TELEFON 112845!



in colaborare cu Centrul de Pregătire în Informatică București, sub egida Comisiei Naționale de Informatică, organizează, începând cu data de 17 februarie 1992, cursuri de formare analiști-programatori asistenți, pentru calculatoare compatibile IBM-PC.

Cursurile au durată de 10 săptămâni, se desfășoară zilnic și sunt orientate spre utilizarea calculatoarelor de tip IBM-PC. Tematica, în conformitate cu cea stabilită de Centrul de Pregătire în Informatică, cuprinde:

- Sistemul de operare MS-DOS
- Editoare de texte - WordStar
- Sisteme de gestiune a bazelor de date - dBase
- Limbajul Pascal - Mediu Turbo-Pascal
- Programe utilitare

Diploma de calificare se acordă pe bază de examen, de către Ministerul Științei și Învățămîntului și Centrul de Pregătire în Informatică. Se acceptă plata taxelor de școlarizare în rate (de la participanți individuali) sau prin virament (de la agenți economici).

Informații și înscrieri, la sediul firmei, str. Observatorului, bloc OS 1, etaj 1 și la telefon: 95/11-82-63. (73)

**DIRECȚIA GENERALĂ A FINANȚELOR PUBLICE A  
JUD. CLUJ**

cu sediul în Cluj-Napoca, P-ța Victoriei nr. 19 organizează concurs în data de 4 martie 1992, orele 9,00, pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

- Șef serviciu Bilanțuri, agenți economici, expertiză contabilă
  - Inspectori de specialitate cu studii superioare economice
  - Inspectori cu studii medii economice
  - Inginer constructor - absolvent Fac. de construcții civile și industriale
  - Referent (statistician) studii medii economice
- Cererile se vor depune la Serviciul Salarizare, pers., cam. 139, pînă la data de 2.03.1992, însoțite de următoarele acte:
- copie după actul de studii
  - curriculum vitae
  - recomandare de la ultimul loc de muncă
  - copie după cap. 6 sau 9 de la carnetul de muncă
  - declarație scrisă că nu a fost condamnat penal și nu se află sub stare de cercetare penală
  - fișă de examen medical
- Bibliografia se va ridica de la Serv. Salarizare, personal, cam. 139, cu ocazia depunerii dosarului. Relații suplimentare la telefon 11-51-49 - Serv. Salarizare personal. (79)

**C.A.P. RUGĂȘEȘTI**

cu sediul în Rugășești Jud. Cluj vinde la licitație publică în data de 15 februarie 1992, ora 9.

- bucătărie furaje, plăci azbociment
- linie instalat. electrică, stilpi, cablu
- batoză bătut porumb, mecanică
- tractor furaj tip Bonțida
- alimentare cu apă aducțiune
- pod bascul din fier 20 tone
- cîntar pt. animale o tonă, portabil
- casă fier pt. bani
- alte materiale și inventar. (75)

**FIRMA MIXTĂ ROMÂNNO-CEHĂ**

caută persoană feminină tină, plăcută la înfățișare, vorbitoare a limbilor maghiară și engleză sau germană, cunoscătoare dactilografiei, fără probleme familiale, în vederea angajării în calitate de asistentă pentru problemele cu România la sediul firmei din Praga - Cehoslovacia. Se asigură locuință. Persoană cunoscătoare în domeniul financiar-contabil cu experiență în vederea angajării în calitate de contabil. Informații la telefon 11-14-41, int. 202. (808)

S.C. AM & CO, str. Traian nr. 16 vă invită să cumpărați televizoare color deosebite, marca „FUNAI”. (819)

**MEDECINS SANS FRONTIERES HOLLAND**

is a non-governmental medical organisation which aims to support the upgrading of the health care system in Romania since December 1989.

We are looking for a young energetical volunteer who is willing to carry out health care programmes in close collaboration with the medical coordinator. Conditions:

- medical qualification: senior student/junior doctor;
  - fluency in spoken and written English;
- Applicants are asked to write a letter in English with the curriculum vitae and a motivation, to the address below, the latest on February 21st.  
Medicii Fără Frontiere. Olanda  
Attn. Drs. Dick Dil  
PO BOX 1052  
3400 Cluj 1. (774)



**SOCIETATEA COMERCIALĂ IMPEX ALFA  
CLUJ S.R.L.**

oferă pe bază de comandă fermă microcentrale telefonice cu 30 pînă la 96 interioare și centrale telefonice cu minimum 8 trunchiuri, 18 interioare pînă la un număr nelimitat, complet computerizate, și garanție 18 luni, produse în S.U.A., destinate unităților economice și instituțiilor publice.

În vederea agreării de către potențialii beneficiari, firma va organiza în perioada 1-10. 03. 92 o demonstrație practică cu o asemenea centrală la CASA DE CULTURĂ A STUDENȚILOR.

Relații suplimentare la sediul firmei:  
Cluj-Napoca, Str. Republicii nr. 3, telefon 95/11-63-65, fax 95/116365, telex - 31440. (82)

**STUDIOUL DE LIMBI „WORDSYSTEM”  
CURS DE LIMBA FRANCEZĂ**

între 23 februarie - 26 mai 1992. 14 săptămâni - 4.300 lei.

Cei înscriși vor învăța în grupe de cîte 12, înainte de masă sau după masă, cu un orar de 2X3 ore pe săptămînă (luni-miercuri sau marți-joi); ori 1X6 ore, duminică între orele 8,30-14.

Limba se va preda pe 4 nivele de cunoștință (de la începători la avansați), din materialele caselor de editură Oxford University Press și Longman.

Înscrierile vor fi în 12, 13 și 17 februarie (miercuri, joi și luni) între orele 14-18 și duminică, 16 februarie, între orele 10-13, la următoarea adresă: Protopopiatul Reformat Cluj, Piața Libertății 23, etaj II. Informații la telefon 14-56-79. (811)

**ANUNȚ**

Licitația activelor Societății Comerciale „Vitaldulci” S.A., din Cluj-Napoca, str. Iuliu Maniu nr. 34, care urma să aibă loc în 17. II. 1992, se amîna pentru data de 16 martie 1992.

- Activele scoase la vînzare sînt următoarele:
1. GHERETA NR. 232 - situată la cap linie Mănăstur I.J.T.L.
    - preț de pornire 877.250 lei
    - taxa de participare 14.036 lei
    - obiectul de activitate - desfacere de produse zaharoase, cofetărie, patiserie.
  2. GHERETA NR. 242 - situată în P-ța Flora, Aleea Padin f.n.
    - preț de pornire 228.705 lei
    - taxa de participare 3.660 lei
    - obiectul de activitate - desfacere de produse zaharoase, cofetărie, patiserie
  3. TONETA 247 - situată în Hala Clujana, P-ța 1 Mai
    - preț de pornire 135.750 lei
    - taxa de participare 2.172 lei
    - obiectul de activitate - desfacere înghețată
  4. GHERETA NR. 255 - situată în incinta Clinicii de Oftamologie
    - preț de pornire 598.742 lei
    - taxa de participare 9.580 lei
    - obiectul de activitate - desfacere cu produse zaharoase, cofetărie, patiserie
  5. GHERETA NR. 276 - situată lângă complex Minerva, str. Bucegi
    - preț de pornire 485.006 lei
    - taxa de participare 7.760 lei
    - obiectul de activitate - desfacere de produse zaharoase, cofetărie, patiserie
  6. GHERETA NR. 278 - situată în stația liniei 31, P-ța M. Viteazu
    - preț de pornire 600.228 lei
    - taxa de participare 9.603 lei
    - obiectul de activitate - desfacere de produse zaharoase, cofetărie, patiserie.
  7. GHERETA NR. 283 - situată pe str. Brîncuși, lângă complex „Diana”.
    - preț de pornire 281.200 lei
    - taxa de participare 4.500 lei
    - obiectul de activitate - desfacere de produse zaharoase, cofetărie, patiserie.

Licitatia va fi deschisă cu strigare și se va tine la sediul societății cu începere de la ora 10,00.

Dosarele de prezentare a activelor și condițiile de înscriere se vor consulta la sediul societății la dl. RUSU VIOREL, telefon 11-72-75, între orele 8,00-9,00.

Taxa de pornire și garanția de 10 la sută din prețul de pornire al licitației vor fi depuse la casa-ria de la sediul societății în zilele lucrătoare între orele 9-10 sau în contul BCR Cluj nr. 30.30.2.26.01.

Pentru terenurile ocupate societatea plătește taxa teren. (81)



**EDITURA „DACIA” CLUJ**

cu sediul în Cluj-Napoca, str. Emil Isac nr. 23, telefon 11-16-65  
 organizează concurs pentru postul de  
 ● administrator editură

Condiții: studii economice superioare sau medii, domiciliul stabil în municipiul Cluj-Napoca, bărbat sub 45 ani. Cererile se depun la sediul editurii până la data de 11 februarie 1991. (852)

**S.C. „ROLICOM” S.R.L.**

cu sediul în Cluj-Napoca, str. Avram Iancu nr. 38  
 Oferă spre vânzare en-gros și en-detail cosmetice, casete audio, acumulatori, cauciucuri și camere auto, dulciuri, țigări și băuturi din import. (951)

**S.C. „AGROMECH” S.A. DEJ**

cu sediul în Dej, str. Sălciilor nr. 2  
 organizează licitație pentru vânzarea următoarelor utilaje:  
 ● buldozere pe șenile de 150-180 C.P.  
 ● tractoare U 650  
 ● alte mașini agricole  
 Licitația va avea loc în data de 21 februarie 1992, la ora 10, la sediul societății. (381)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „MECANICA MARIUS” S.A. (fost IMA)**

Cluj-Napoca, B-dul Muncii nr. 10, tel. 14-20-88, int. 95, vinde prin licitație  
 ● utilaje scoase din funcțiune  
 Licitația va avea loc la sediul unității în data de 20 februarie, ora 10. Lista utilajelor se poate consulta la compartimentul mecano-energetic al unității. (92)

**S.N.C. BAIAS**

Înscrie candidați la școala de șoferi amatori pentru o nouă serie.  
 Telefon 16-89-41. (932)

**CON - TOUR TRADE S.R.L.**

cu sediul în Cluj, str. Observatorului OS 1, telefon 11-52-42

vă oferă următoarele servicii:  
 ● renovări clădiri ● zugrăveli ● finisări interioare ● compartimentări ● montări faianță, gresie ● parchetări.

De asemenea oferă cu livrare promptă acumulatori auto 12 V 45 A la preț de 6.708 lei și 12 V 150 A la preț de 21.804 lei, cu garanție 6 luni. (911)

**S.C. „METALO CHIMICE” S.A. CLUJ-NAPOCA**  
 licitează, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 140/1991, următoarele:  
 ● locația gestiunii magazinului nr. 18 „JUCĂRII” str. Gh. Doja nr. 23 Cluj-Napoca și  
 ● închirierea spațiului comercial din cadrul subunității nr. 74 „MENAJ” - str. Observator, Bloc L 2.

Documentația licitației se poate procura de la serviciul comercial B-dul 22 Decembrie nr. 40.  
 Garanția de participare reprezentând 10 la sută din obiectul licitat se achită la CEC pe numele societății în contul de virament 30.30.017.01. BCR Cluj, până la data de 21. 02. 1992 dată la care ofertanții vor depune și actele doveditoare privind bonitatea sau garanțiile materiale.

Licitația se va desfășura la clubul societății - str. Brîncuși nr. 2 în data de 25. 02. 1992, orele 10. (99)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „SORETI” S.A.**

Calea Dorobanților nr. 38 Cluj-Napoca, angajează:  
 ● mecanic auto  
 ● vulcanizator  
 pentru activitatea de Service Auto.  
 la telefon: 11-22-86, interior 177. (98)

**ANUNT**

În ziua de 2 martie 1992, ora 10,00, la sediul DIRECȚIEI REGIONALE DRUMURI ȘI PODURI CLUJ, str. Karl Marx nr. 128 va avea loc concursul pentru ocuparea postului de

● maistru mecanic auto la secția utilaj greu transport Cluj

Informații se pot obține la SECȚIA UTILAJ GREU TRANSPORT CLUJ, str. Fabricii nr. 131-131/A, telefon 14-66-66 - 14-41-27.

Cererile se depun la sediul Secției Utilaj Greu Transport Cluj, str. Fabricii nr. 131-131/A până la data de 24 februarie 1992. (90)

**S.C. „DACIA REDIVIVA” S.A. CLUJ**

reia activitatea de pregătire profesională susținute de specialiștii atestați în domeniile:

- comerț exterior
- evidența financiar-contabilă
- legislație fiscală

precum și cursuri de pregătire la:

● chimie organică și anorganică pentru admiterea în facultățile de: medicină, chimie-farmacie, biologie, agronomie. Pregătirea la această disciplină are loc în grupe de 6 persoane, în ședințe a 2 ore, la prețuri avantajoase.

● desing industrial, cu aplicații practice și posibilități de specializare pe domenii de producție în etapa II.

Pregătirea pentru etapa I-a durează 20 ședințe a 2 ore fiecare.

Înscrierile se fac până la data de 12 februarie 1992 în localul fostei Primării din Piața Libertății nr. 1, camera 9, zilnic între orele 12-15.

Informații suplimentare se pot obține la telefonul 11-52-14, zilnic între orele 12-15. (974)



**S.R.L.**

Distribuitor autorizat Rank Xerox pentru județul Cluj

Vă oferă:  
 APARATURA RANK XEROX

- COPIATOARE
- TELEFAX-URI
- IMPRIMANTE LASER
- SISTEME INGINEREȘTI DE COPIERE (inclusiv formate A0)

● MAȘINI DE SCRIS  
 MATERIALE CONSUMABILE:

- TONER
- DEVELOPER
- CILINDRI
- HIRTIE ALBĂ ȘI COLOR A 4 - A 0
- HIRTIE TERMICĂ PENTRU FAXURI
- HIRTIE TIP ETICHETE ADEZIVE etc.

Asigurăm în același timp service-ul în garanție și post-garanție.

Vă așteptăm la adresa: Hotel Napoca, telefon 18-07-15/Rank Xerox.

**GARANȚIA CALITĂȚII SERVICIILOR NOASTRE SE NUMEȘTE RANK XEROX. (23637)**

**NOU! NOU! NOU!**  
**LUCRARI DE HIDRO ȘI TERMOIZOLAȚII**  
**EXECUTATE CU MATERIALE DIN IMPORT ȘI**  
**TEHNOLOGII NOI**  
**S.C. „CONSCO” S.R.L.**

cu sediul în Cluj-Napoca, str. Pitești nr. 7, telefon 11-69-21, 2, 3, 4, 5, Int. 141 și 101

Vă oferă următoarele servicii:  
 ● izolații termice la conducte și aparate  
 ● protecții anticorozive  
 ● hidroizolații la acoperișuri și cuve  
 ● lucrări de construcții, compartimentări  
 Ce avantaje aveți preferindu-ne ca executanți?  
 ● calitate superioară a lucrărilor datorită utilizării materialelor din import  
 ● garanție minim 4 ani  
 ● execuție rapidă, la prețuri avantajoase. (23702-A)



**S.C.**  
**COMEROMIMPEX.**  
**S.R.L. CLUJ-NAPOCA**

**VINDE**

la magazinul de pe strada TRAIAN, 65, TELEVIZOARE COLOR marca SAMSUNG, cu diagonala de 51 cm și telecomandă, precum și TELEVIZOARE ALB-NEGRU marca TEHNOTON, diagonala 44 cm.

Magazinul este deschis zilnic între orele 8,00-20,00, iar duminica între orele 9,00-13,00.

Informații suplimentare la telefon 13-28-12 sau 13-44-72.

**VIZITAȚI MAGAZINUL NOSTRU CU INCREDERE. VA ASIGURAM CĂ NU VEȚI FI DEZAMAGIȚII** (576)

**EDITURA CENTRUL DE CALCUL ȘI CONSULTANȚA**

str. Observatorului nr. 5, Tel./Fax. (95) 11-89-35  
 anunță apariția cărții „DREPT COMERCIAL” de Ion Turcu. Cartea poate fi procurată de la CÂMERA DE COMERȚ CLUJ sau la sediul editurii. (60)

**ANUNT**  
**SECȚIA UTILAJ GREU TRANSPORT**  
**CLUJ-NAPOCA**

Str. Fabricii 131-131/A, Telefon 14-66-66 - 14-41-27

Încadrează prin concurs:  
 ● 3 primitori distribuitori materiale (gestionar piese schimb auto - utilaje și materiale).  
 Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea în vigoare. (53)

**FIRME ȘI PARTICULARII**  
**FIRMA MIXTĂ ROMÂNNO-GERMANĂ**  
**„TRANS-INVEST”**

vă poate ajuta în căutarea și găsirea partenerului german cu care vreți să colaborați în domeniile interesate. Str. Arleșului nr. 77, telefon 95/14-61-47, între orele 16-18. (115-A)

**TRANSARIANE S.R.L.**

telefon 13-49-73, com. Baci, sat Rădaia, efectuează transporturi marfă pe orice rută, camioane 2,5 și 5 tone, la tarife negociabile. (647-D)

**TRANSARIANE S.R.L.**

telefon 13-49-73  
 închiriază sau cumpără apartament 4-5 camere cu telefon. (647-C)

**Casa de schimb valutar**  
**„GARANT”**

Își oferă serviciile non-stop pe str. Eroilor nr. 27, Cluj-Napoca. (22969-D)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ ROBES S.A.**  
**BAIA MARE**

str. V. Lucaciu nr. 162, tel. 994/1-72-29, 1-38-53, telex 33219 r, fax 994/13853  
 execută și livrează:

- batoze de grâu și batoze de porumb (capacitate 300 kg/h)
- toate utilajele pentru fabricile de cărămizi și țigle. (50)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ DE INDUSTRIE**  
**MICĂ GHERLA**

str. Fizeșului nr. 2  
 angajează prin concurs  
 ● Turnător-topitor fontă. (62)



**microInformatica srl**  
 str. Observatorului nr. 1, bl. OS1, - 3400 Cluj-Napoca  
 Tel./fax: 95/118263

Oferă spre achiziție și instalează la agenții economici  
**Pachetul de Programe de Salarizare,**  
 conform H.G. 19/18.01.1992. (50)



**INSTITUTUL  
 PENTRU TEHNICA  
 DE CALCUL**

(ITC S.A., filiala Cluj-Napoca)  
 str. Republicii nr. 109, telefon 11-60-60  
 anunță:  
**Cursul de formare programatori pe calculatoare compatibile IBM-PC, începe luni, 10 februarie 1992, ora 14, la sediul institutului. (329)**

**DELTA ENGINEERING**  
 prin CONIXsrl și INTECsrl

**UA OPERA:** Instalatii complete SATEL de recepție satelit stereo cu telecomandă sau componente ale acestora.  
 SE ASIGURĂ ȘI MONTAJUL PREȚURII FOARTE AVANTAJOASE!

Inscrieri și informații la: CONIX srl, str. Napoca 5, etajele 9-17  
 INTEC srl, Bd. 22 Decembrie 180, etajele 9-17  
 Tel. 187511 etajele 17-28

**-mica-**  
**PUBLICITATE**  
 VINZARI-CUMPARARI

● Vind tablou Capidan 50.000 lei. Telefon 18-09-67. (970)

● Vind Dacia 1300 an fabricație 1981. Telefon 11-43-98. (957)  
 ● Vind Dacia 1310, stare bună, preț convenabil. Telefon: 14-27-56. (772)  
 ● Vind Aro 243 0 km și Aro 243 cu remorcă, 60.000 km, ambele Diesel. Telefon 95/24-16-12, orele 16-22. (160-A)

● Vind Audi 80, stare ireproșabilă. Telefon 16-06-41. (199)  
 ● Vind Dacia break TLX, nouă. Telefon 15-23-67, zilnic după ora 18. (375)

● Vind Renault Fuego 2600 DM. Telefon 12-40-88. (919)

● Vind rulote, VW Golf, Opel Cadet, 20 TS, Audi 100 Diesel, preț convenabil. Telefon: 17-12-89. (948)

● Vind TV color JVC. Telefon 11-86-13, între orele 18-21. (940)

● Vind video Player Panarama nou cu telecomandă. Telefon: 16-56-09, zilnic 8-22. (935)

● Vind convenabil video 2000 Grundig, stare bună. Telefon: 16-50-72. (369)

● Vind televizor color nou, telecomandă cu garanție - 25.000 forinți și antenă parabolică Original. Cumpăr boxe poloneze 140 W. Tel. 13-11-61. (900)

● Vind televizor alb-negru Opera. Telefon 13-65-06. (362)

● Vind televizor Elcom nou. Telefon 11-18-32. (891)

● Vind video recorder. Cumpăr instalație parabolică. Telefon 13-93-08. (882)

● Vind TV color în stare perfectă de funcționare. Telefon: 11-91-55. (778-A)

● Vind televizor color deosebit, televizor alb-negru sigilat. Telefon 16-22-76. (674-A)

● Vind videorecorder HQ Sansui sigilat, cu 2 viteze. Telefon 14-48-67. (378)

● Vind TV Diamant Tesla în stare perfectă. Tel. 18-33-89. (954)

● Vind faruri și stopuri Volvo 343 DL. Telefon 18-63-61. (952)

● Vind mobilă pentru cameră de zi. Telefon 18-62-57. (382)

● Vind convenabil birou și planșetă pentru desen tehnic. Telefon 13-40-78, după ora 18. (383)

● Vind dormitor 8 piese, aspect și calitate deosebite. Telefon 15-27-03. (332)

● Vind apartament trei camere. Str. Nirajului nr. 20, bloc N 6, ap. 4, după ora 17. (334)

● Vind casă familială, curte, grădina, cartier Gheorgheni. Telefon 11-77-67. (923)

● Vind dormitor nou, ambalat și nuc netăiat. Telef. 13-89-85. (931)

● Vind casă cu grădina (504 mp) în str. Republicii nr. 17, inclusiv proiect și autorizație de construcție P plus 2. Relații la telefon 14-89-33, între orele 16-22. (913)

● Vind înscriere apartament. Telefon 15-41-15. (833)

camere, confort, etaj I, cartier Mănăștur, pe valută. Informații telefon 11-43-60, între orele 16-20. (862)

● Vind 2 frigider și 2 congelatoare noi. Telef. 17-38-36. (945)

● Vind congelator import nou. Telefon 15-76-11, după ora 18. (317)

● Vind frigider 180 l. Telefon 15-21-72. (372)

● Vind remorcă Padiș 500 kg, schiuri 2 m, clăpări Caber 44 frigider Fram 112, Renault Fuego avariat. Str. Clăbucet 4, apartamentul 127. (9055)

● Vind sobă cu petrol. Telefon 13-51-29. (897)

● Vind ladă frigorifică Philips. Telefon 18-79-61, după ora 16. (366)

● Vind aragaz 4 ochiuri, vană fontă pentru duș, covor 2/3 noi. Informații telefon 14-93-35. (379)

● Vind congelator 160 l, absolut nou, garanție 2 ani și radiator cu ulei. Telef. 14-41-14. (337)

● Vind frigider nou (mijlociu) Fram 160 l. Tel. 12-32-76, după ora 16. (341)

● Vind livadă mare pe valută. Telefon 14-71-09. (641)

● Vind 1600 mp teren cu autorizație de construcție și fundație executată, posibilitate privatizare. Telefon 95/24-16-44. (241)

● Vind teren 2000 mp. Telefon 15-06-32. (901)

● Vind Isoket retard. Telefon 17-07-41. (326)

● Vind motor electric 220X 380 de 2.2 KW 1500 rot/min. Telefon 16-84-86. (335)

● Vind cuptor cu microunde. Telefon 15-32-47, după ora 17. (943)

● Vind Dacia cu îmbunătățiri fabricată 1987 și Aro M 461 pe benzină. Telefon 13-92-28. (975)

● Vind CEC Dacia 1300 din februarie 1988. Telef. 17-67-36, după ora 16. (1001)

● Vind mașină de cusut „Ileana”. Informații telefon 17-12-57, între orele 17-13. (920)

● Vind pui Doberman negru și maro pe valută. Informații str. Observator nr. 7, bloc OS 4, sc. IV, ap. 37. (899)

● Vind vânăță pătrată pentru duș, mască plastică baie, duș-pior bucătărie cu o ușă, ghetă cu patine 38, radio autoturism, radio portativ Gloria și TV Strasford defect. Tel 15-41-05. (768)

● Vind cărucior sport pentru copil, televizor pentru piese. Cedează înscriere autoturism. Telefon 14-58-84. (323)

● Vind 600 kg tablă zincată. Telefon 17-26-32. (950)

● Cumpăr bijuterie veche cu platră. Telefon 16-43-26. (309-A)

● Cumpăr convertor, receptor satelit și schimb video player nou „Panorama”, cu recorder, după înțelegere. Tel. 14-97-77, simbătă. (353)

● Cumpăr forinți, coroane cehoslovace, mărci germane (monetzi). Telefon 17-23-69. (639-A)

● Preiau contract garsonieră cu posibilitate de cumpărare. Ofer recompensă. Zilnic după ora 16, telefon 17-42-15. (929)

● Cumpăr teren pentru construcție. Telefon 18-48-03. (944-A)

● Cumpăr chibrușă sau motor Mercedes 200 D, radiator și

faruri. Str. Borhanci nr. 4, bloc P 2, O, ap. 6, Moldovan. (399)

● Cumpăr bonuri benzină. Caut doamnă învățătoare de cuvânt pensionată pentru supravegherea a doi copii. Tel. 12-06-24, după ora 19. (752-A)

● De vânzare: recamier, mașină de cusut Singer 1939, frigider Fram mic, cuier cu oglindă, aragaz cu 2 ochiuri, masă bucătărie. Vizibil simbătă între orele 10-13 str. Joza Bela nr. 40, telefon 15-23-23. (968)

● Vind 200 oi, comuna Cojocna. Telefon 17-69-47. (966)

● Vind televizor alb-negru, Diamant 248, orele 16-19, telefon 17-01-29. (965)

● Vind Dacia 1410, fabricat în 1991, septembrie. Tel. 16-77-47. (964)

● Vind Moskvici combi 1934 - stare bună, preț 400.000 discutabil. Telefon 15-26-62. (962)

● Vind parchet, bibliotecă, canapea, fotolii, corpuri din melaminat. Str. Giordano Bruno 19. (959)

● Vind plapumă nouă. Telefon 14-22-24. (984)

● Vind garaj metalic demontabil. Telefon 14-75-47. (987)

● Vind mobilă sufragerie, colțar masă plus 2 scaune noi. Informații telefon 12-89-52 sau 14-80-65. (347)

● Vind televizor color și mașină tricatat. Telef. 17-19-01, (342)

● Vind apartament cu 4 camere finisat, superior, Str. Muncitorilor, zona Pata. Informații telefon 15-06-94. (988)

**SCHIMB LOCUINȚA**

● Schimb apartament 4 camere proprietate, cu casă cu grădina. Variante. Telef. 15-04-04. (380)

● Schimb apartament 2 camere, confort, Mănăștur, zona Big cu similar Mărăști. Telefon: 15-85-47. (343)

● Schimb apartament 3 camere Alba Iulia central cu similar Cluj-Napoca. Telef. 17-54-12, după ora 16 sau Alba Iulia la telefon 968/1-29-62, zilnic după ora 16. (221-A)

● Schimb apartament central, posibilitate sediu comercial. Cer apartament. Telefon 17-02-64. (310-A)

● Schimb garsonieră confort II cu apartament 2 camere. Ofer număr OJVL sau diferență. Telefon 16-01-19. (886)

● Schimb 2 camere ICRAL, curte comună, parchet, sobe, gaze, grădina cu similar bloc, în vederea cumpărării. Telefon: 17-88-06. (872)

● Schimb Dacia 1310 pentru apartament 2 camere cu preluare rate sau garsonieră. Variante. Telefon 14-22-74, orele 18-20. (918)

● Schimb apartament 2 camere cu casă particulară. Telefon 16-69-20. (924)

● Schimb garsonieră confort I parter cu apartament 2 camere. Ofer recompensă. Str. Răsăritului nr. 105, bloc M 2, ap. 8, cartier Mărăști (îngă autoșosă). (921)

● Schimb apartament 3 camere, etaj I cu casă particulară. Telefon 14-62-00. (320)

● Schimb apartament 2 camere proprietate Brașov cu 2-4 camere Cluj. Telef. 16-04-43.

**ICPM Cluj-Napoca** TELEFON 11.78.69

**Colectivul de pneumoconioze**

STRADA LOUIS PASTEUR NR 3-5

execută, la cerere, determinarea concentrațiilor de praaf din unitățile industriale și din mediul înconjurător constând din:

DETERMINAREA CONȚINUTURILOR DE PRAF LA LOCURILE DE MĂRĂ, A EMISORILOR DE PRAF LA COS.

ANALIZE DE SiO<sub>2</sub> LIBER ȘI TOTAL. DISPERSIA PRAFULUI;  
 DETERMINAREA NIVELULUI DE ZGOMOT;

execută controale medicale periodice, constând din:

RADIOGRAFI PULMULOR (MRF ȘI STANDARD); PROBE FUNCȚIONALE RESPIRATORII;  
 EXAMEN CLINIC GENERAL; DETERMINAREA PULMULUI ȘI APOSLUL DELTA -  
 -AMINOLEVULINIC DIN URINĂ; EXAMINĂRI PSIHLOGICE PENTRU ANTI-COR;  
 SEMNALISTI, MECANICI MAȘINI EXTRACTIE, ELECTRICIENI, SALTORI, INNIERI; EXAMINĂRI  
 PSIHLOGICE ȘOFERI; EXAMINĂRI PSIHLOGICE PENTRU SELECȚIA PROFESIONALĂ;  
 EXAMINĂRI PSIHLOGICE PENTRU COMPETENȚA PROFESIONALĂ, PROFILARIE  
 PSIHMO-MEDICALĂ. (89)

● Schimb apartament ICRAL ultracentral 2 camere dependințe curte cu apartament ICRAL bloc. Telefon 18-73-30. (338)

● Schimb două garsoniere confort I (Zorilor, Mănăștur) cu apartament 2-3 camere. Relații telefon 13-87-58. (955)

**INCHIRIERI**

● Doi studenți greci, căutăm apartament de închiriat cu 3 camere, neapărat cu telefon, mobilat. De preferință Grădina Mănăștur, Plopilor, Zorilor. Telefon 12-85-60, orele 17-20. (322)

● Dau în chirie garsonieră mobilată pe termen lung. Plata în lei. Telefon 17-11-53. (373)

● Doi studenți căutăm pentru închiriat apartament două-trei camere. Plata în lei (eventual valută). Telefon 11-28-91. (367)

● Închiriez apartament 2 camere (Zorilor). Plata anticipat în valută. Telefon 14-41-70. (867-A)

● Caut un apartament cu telefon, zona centrală. Telefon: 17-39-13. (845-A)

● Dau în chirie în Grigorescu pe termen lung garsonieră (ne) mobilată, cu frigider și telefon. Informații telef. 18-43-92 sau Electro-Service S.R.L. str. Drăgălina nr. 99/2 pină la ora 20. Plata în valută cu anticipație 1 an. (226)

● Închiriez 2 camere de 100 mp ultracentral pentru vad comercial. Informații telef. 13-49-90 zilnic de la 10-22. (826)

● Firmă particulară căutăm spațiu comercial central pentru închiriere. Telefon 11-83-21, zilnic 16-22. (786)

● Închiriez rochii de mireasă, din import. Telefon 18-10-20. (505)

● Preiau în chirie garaj încălzit. Telefon 13-70-33. (944)

**PIERDERI**

● Am pierdut în str. Mixat Kalman colț cu Predeal un coas feminin cadou familial. Ofer recompensă în dolari. Telefon 12-16-56, zilnic. (917)

● Pierdut cline mare, flocoș, maroniu, pieptul alb în zona parc. Recompensă. Tel. 18-27-04. (145)

● Pierdut cline Schnauzer uriaș negru și cline Pudel alb în zona străzii 22 Decembrie. Gă-

sitorului recompensă. Telefon: 11-48-91 sau 11-33-49. (894)

**DIVERSE**

● Asociația creștină de caritate „Samariteanul”, cu sediul în str. Septimiu Albini nr. 27, cu personalitate juridică și statut propriu aprobat de prefectura Cluj, anunță persoanele interesate să efectueze înscrieri de copii pentru grădinița gratuită ce se va deschide pe str. Calafis nr. 3 (îngă gară). Informații suplimentare și înscrieri la telefon 14-94-08. (100)

● Solicit urgent suma de 40.000 lei pe o perioadă de 3 luni. Ofer dobândă 10.000 lei la rambursarea banilor. Zilnic la telefon 17-52-77, după ora 15. (318)

● Societate comercială face înscriere pentru autobuze IKARUS, vechime între 1-6 ani. Telefon 14-29-28. (360)

● Posesor 770 mp teren lângă IEIA, având construcție și instalații, caut asociați pentru construcție vilă și/sau privatizare. Telefon 13-17-70. (912)

**CERERI ȘI OFERTE**

● Caut persoană care oferă număr de telefon pentru anunțuri publicitare. Preferenționar. Telefon 13-38-19, zilnic 16-21. (925)

● Caut studentă, pentru predarea limbii germane la domiciliu, str. Ciresilor nr. 8, ap. 35, telefon 15-06-08. (376)

● Caut partener de drum în Germania. Telefon 14-42-23. (190)

● Caut femeie pentru îngrijirea unei femei în vârstă. Ofer spațiu, masă, salariu. Tel. 15-60-43 între orele 8-20. (370)

● Șofer, ofer servicii firmelor particulare. Îngrijim bătrâni pentru locuință. Telefon 17-91-71. (934)

● Doamnă, 39 ani, descator tehnic arhitectură, 15 ani vechime proiectare, caut de lucru. Telefon 17-77-90 (930)

● Societate comercială angajează bijutier de înaltă calificare. Telefon 11-66-17; 15-93-14. (349)

● Dactilografică orice fel de lucrări, convenabil. Str. Mănăștur 72, ap. 35. (346)



**MICA PUBLICITATE ANIVERSARI**

• Cele mai frumoase gânduri mamei noastre MARIA TAMAS din Borsa cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 51 ani, alături de tradiționalul LA MULȚI ANI. Familia: (1023)

• Cu ocazia aniversării „Nunții de argint” a familiei PRIPON DAVID și MARIA, multă sănătate și fericire vă urează fam. Pripion Irina și Miron, Pripion Rareș și Gabriela. (280)

**MATRIMONIALE**

• Pensionară 55 ani, intelectuală, fără obligații, dorește cunoștință cu bărbat între 57-62 ani. Casașta poștală 1107. (387)

**VINZARI-CUMPARARI**

• Numai 10 zile! Vind migre de albina din Delta Dunării (calitate garantată), cu preț redus (450-500 lei kilogramul). Telefon 18-38-70, după ora 16. (1021)

• Vind frigider Fram în garanție și dubluradiocasetofon Sanyo. Telefon 11-83-50, orele 9-14. (1023)

• Vind apartament două camere Mănăștur în lei sau valută. Telefon 17-03-14, orele 9-20 sau telefon 16-98-86. (400)

• Firma „Plus” vinde TV color și jucării en gros. Str. Dubălarilor nr. 6. (940-A)

• Vind înscriere Dacia august 1988, ridicabilă. Depunere 70.000. Cer 120.000. Telefon 18-97-36.

• Vind Dacia 1310, fabricație 1988, stare foarte bună. Telefon 13-30-57. (321)

• Vind autoturism Dacia 1310, de cinci ani, cu 35 mii km. Telefon 17-72-28, orele 16-20. (327)

• Vind Dacia 1300, preț convenabil. Telefon 12-41-36, între orele 18-20. (907)

• Vind CEC Dacia 1300, ridicabilă imediat. Telef. 16-58-88, orele 18-20. (933)

• Vind cutie vitează VW 1986. Str. Mănăștur nr. 72, bloc E 4, ap. 15. Gog Liviu. (916)

• Vind Golf, litraj mic. Cumpăr apartament 2 camere. Informații 11-84-34, str. Hașdeu nr. 55. (915)

• Vind Dacia 1300 la un preț avantajos. Str. Castanilor nr. 2, telefon 12-31-26. (909)

• Vind Dacia 1300 modificată. Telefon 15-90-98. (936)

• Vind convenabil Skoda S 100. Str. Ciobanului nr. 6, ap. 138, Mănăștur. (908)

• Vind Dacia stare excepțională, 100.000 forinți. Telefon: 95/13-68-73. (374)

• Vind furgonetă Volkswagen transporter 1,3 t, benzină, stare excepțională, preț 8.000 DM. Telefon 14-29-28. (360-A)

• Vind caucucuri de iarnă 45/13. Telefon 12-17-94, zilnic. (365)

• Vind CEC Dacia 1310 cu ridicare imediată. Tel. 16-32-14, orele 16-20. (888)

**DECESE-COMEMORARI**

• Zdrobiți de durere și în veci nemișcând anunțăm înțelegerea din viață a scumpel noastre mame, soacre, bunici și străbunici DANCIU ANA a moșii, 75 ani, din Miltani, înmormintarea va avea loc sâmbătă, 8 februarie, ora 12 în satul Miltani. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia îndoliată. (1110)

• Cu adincă durere aducem la cunoștință înțelegerea din viață a scumpel noastre mame, bunici și străbunici văd. CUIBUS MARIA, născută IIAȘU, în etate de 83 de ani. În mormintarea va avea loc luni, 10 februarie 1992, la ora 11 de la capela I a cimitirului Central. Dumnezeu să o odihnească. Ionel, Mircea, Mariana și Adl. (385)

• Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțelegerea din viață în data de 5 februarie 1992 a scumpel noastre mame, soacra și bunici POP ANA de 83 ani. În mormintarea va avea loc în data de 8 februarie 1992, din capela I a cimitirului Mănăștur, ora 13. Familia îndoliată. (969)

• Sufletul mare și bunătatea nemăsurată a dragului nostru NECRILESCU EUGEN (JENU), violonist la Opera Română, nu te vom uita niciodată. Azi se împlinesc 15 ani de când și-a părăsit pentru totdeauna familia lui dragă.

• Cu adincă durere anunțăm înțelegerea din viață a soției mele CHIHA ROZALIA (născută SIMON ROZALIA), după o lungă suferință, în vîrstă de 72 ani. În mormintarea în 11 februarie 1992, ora 14 de la capela cimitirului Central. Familia. (977)

• Cu durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a dragului nostru fiu, frate și cumnat PĂRAU VASILE din Jucu de Jos. În mormintarea va avea loc sâmbătă, 8 februarie în Jucu. Nu te vom uita niciodată. Familia. (978)

• Cu inimile zdrobite de durere anunțăm plecarea în veșnicie a surorii și mătușii noastre MUREȘAN MARIȘ, 71 ani, din Turda. În mormintarea va avea loc în cimitirul baptilist din Cluj. Napoca în ziua de 7 februarie 1992, ora 13. Surorile și nepoții. (994)

• Cu durere în suflet, ne despărțim de scumpa și neprețuită noastră mamă, soacră, bunică și străbunică VICTORIA BIRTAR din Glula, în vîrstă de 80 ani. Slujba de înmormintare va avea loc în 8 februarie 1992, ora 13 în Mănăștur la biserica baptilistă din str. Ospătăriei 19. În veci nemișcând cel 8 copii cu familiile. (885)

• S-au scurs 2 ani de tristete de când ne-a părăsit pentru totdeauna bunul nostru soț, tată, soțu, bunici GROZA VASILE. Nu-l vom uita niciodată. Familia. (973)

• Azi, 7 februarie 1992, se împlinesc un an de la dureroasa despărțire de iubitul nostru soț și tată NEMEȘ IOAN. Cîț vom trăi va rămîne veșnic în inimile noastre. Familia. (971)

• Mulțumesc celor ce au fost alături de mine în nemărginita durere pricinuită de pierderea iubitelui meu soț, ing. VIRGIL HORĂȚIU BUCURESCU. Parastasul de 40 zile, în 8 februarie, ora 17 la Biserica ortodoxă Mănăștur. Soția Livia. (827)

• Azi se împlinesc 6 săptămîni de când cea care a fost MARGARETA ELENA COSTIN a trecut în neființă. Cu acest prilej și pe această cale aducem sincerele noastre mulțumiri tuturor aceluia care în clipile de grea încercare au fost alături de noi. Mircea, Călin, Sanda. (315)

• Dragoste, fiori și lacrimi în amintirea scumpului nostru tătic și soț TOMA NICOLAE la șase luni de la tragica și dureroasă despărțire. Ce grea și tristă ne este viața fără tine! Dumnezeu să te odihnească în pace! Copiii Alex și Ancaș, soția Florina, soții, Gheorghe și Florica Tără, cumnata Zorela. (328)

• Pios omagiu la împlinirea celor 1 ani de la trecerea în neființă a scumpel noastre soții și mame LUPĂȘCU MARIA. Familia. (29396)

• Un an de lacrimi și durere de la trecerea în neființă a scumpel soții, mame, bunici ZENIA BORTOS. Neștearsă amintire! (853)

• Un an de lacrimi și durere de la decesul dragului nostru AUREL TROFIN. Nu te vom uita toată viața. Mama și Moșu. (271)

• Pios omagiu și prețuire veșnică la 1 an de când a plecat din tre noi pentru totdeauna scumpa noastră mamă, soacră și bunică IELCIU ANUȚA, din Voivodeni. Comemorarea duminică, 9 februarie la biserica Bob. Vasile, Maria și Livia cu familiile. (937)

• Azi se împlinesc 5 ani de când fulgii de zăpadă cad peste tristul mormînt al scumpel și neuitatei mele soții MARIOARA PIȚOC, născută PEȘTEAN. Rămîne veșnic vie în sufletele noastre cea care a fost alături de bună cu noi. Dumnezeu să o odihnească în pace. Soțul Nicolae, frații, cumnații și cumnatele. (361)

• Azi, 7 februarie 1992 se împlinesc 6 luni de când buna și iubita noastră mamă, soacră și bunică ROȘCA ANASTASIA din Apahida ne-a părăsit pentru totdeauna. Cîț ai trăit te-am iubit și respectat, cîț vom trăi te vom păstra în gînd. Comemorarea are loc în 9 februarie la catedrală. Familia îndoliată. (831)

• Și azi, 7 februarie, la împlinirea a 1 ani de la pierderea soției dragi GABRIELA CENAN, trăiesc necontent două vieți: una reală, cu griji și necazuri și alta, a amintirilor și durerii. Cornel. (22986)

• Pioasă reculegere la 1 an de la despărțirea de bunul nostru fiu, frate și cumnat TIMICER VASILE a cărui amintire este mereu vie în inimile noastre. Familia. (741)

• Lacrimi și multă durere la împlinirea unui an de la plecarea în veșnicie a scumpel noastre soții, mame, soacre și bunici iubitoare ILEANA DIRJAN. Chipul ei drag și înțepciunea ei nu le vom uita niciodată. Parastasul duminică, 9 februarie, îndurerata familie. (196)

• Aducem aminte tuturor celor care l-au cunoscut și iubit că astăzi se împlinesc un an de la nedreapta trecere în neființă a celui ce a fost conf. dr. AUREL TROFIN. Fie ca amintirea lui să dărnice veșnic. Familia îndoliată. (993)

• Într-o dureroasă singurătate și cu sufletul zdrobit anunțăm împlinirea unui an de la trecerea în eternitate a bunului meu soț VASILE TIMICER, care nu-l fost miracol de fericire în viață. Ce grea e totul fără tine, dragul meu! Dumnezeu să te primească în împărăția lui! Comemorarea va avea loc duminică, 9 februarie 1992, ora 12, la biserica ortodoxă din Mănăștur. Soția Ani. (315)

• Azi se împlinesc 6 săptămîni de lacrimi și durere de la trecerea în eternitate a scumpel noastre soții și mame BEGHINA OLTEAN, de numai 35 de ani. Zădărnice te vom aștepta, nu-ți vom mai auzi glasul tău, nu-ți vom mai vedea chipul, pași tăi nu vor mai trece pragul casei noastre. Vor înflori flori pe mormîntul tău, toamnele vor pingo peste tine dar chipul tău va rămîne încă a sufletului nostru. Din tot ce a fost a rămas numai durerea și un dor năstăvit. Dumnezeu să-ți odihnească sufletul tău bun. Soțul Sandu cu copilașii Sorin și Sorina. (712)

• Sîntem alături de d-na Lucia și Doru în marea lor durere pricinuită de moartea soțului și tatălui drag, distinsul dr. NISTOR GAVRILESCU. Familia ing. Munteanu Dumitru și familia Onu Traian. (957)

• Sîntem alături de colega noastră Ardelean Livia în aceste clipe grele cauzate de pierderea mamei dragi. Colegii de birou. (384)

• Sîntem alături de colega noastră Pușcaș Ana în aceste clipe grele. Colegii de birou. (381-A)

• Viața luminoasă a iubitelui nostru dr. NISTOR GAVRILESCU, prin trecerea în eternitate a adus vîntul corînt al regretelor și sufletelor celor care l-au iubit și prețuit născut. Tîc, Lucel, întreaga noastră compasiune. Familia Ionță Hentea. (1002)

• Sîntem alături de colega noastră Elena Badlu în marea durere pricinuită de moartea mamei dragi. Colegii de la D.R. TV Cluj. (973)

• Sîntem alături de prietenul nostru Ionică Feler în aceste clipe grele pricinuite de moartea tatălui. Transmitem pe această cale sincere condoleanțe familiei. Vasile, Grigore și Radu. (316)

• Sîntem alături de familia Mladin în momentele grele prin care trece. Grulin, Bolba. (195)

• Sîntem alături de colegul nostru ing. Mircea Suciu la comemorarea a șase săptămîni de la pierderea mamei sale dragi. Colegii de serviciu de la IIRUC, succursala 43 E.C.N. Cluj-Napoca. (818)

• Sîntem alături de familia Muntean Emil în aceste clipe grele cauzate de pierderea tatălui drag, exprimîndu-l sincere condoleanțe Microinformatica. (994)

• Sincere condoleanțe familiei d-lui Nicolae Ienac la pierderea mamei. Asociația locatarilor. Bl. IX U. (902)

• Exprimăm condoleanțe șefului nostru rezident dr. H. Tudor Gavrilescu în marea durere pricinuită de decesul tatălui său iubit. Colegii de la Nassau Country Medical Center S.U.A. (369)

• Vestea înecării fulgerătoare din viață a bunului nostru vecin, prof. MIRCEA ȘPAN, ne-a cutremurat. Plecarea sa lasă un gol de neînlocuit în sufletele celor care l-au cunoscut și apreciat. Condoleanțe familiei îndoliate. Familia I. Roșianu. (919)

• Regretăm profund dispariția bunului nostru coleg ing. MONI GHEORGHE și sîntem alături de familia îndoliată. Dormi în pace, MONI baci! Colegii din serviciul Producție S.C. Elmet S.A. (936)

• Un pios omagiu pentru locatarul GAL IOAN. Asociația locatarilor str. Vinătorului 19. (939)

• Mulțumim din inimă rudelor, prietenilor, colegilor și vecinilor, care prin prezență, telegramă, telefoane și flori au fost alături de noi la trecerea în neființă a celui care a fost un suflet nobil, soț, tată și bunici. FLOAȚA PETRU. Familia îndurerată. (958)

• Mulțumim din inimă colegilor, prietenilor, rudelor, consătenilor și tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere pricinuită de pierderea iubitelui nostru soț și tată profesorul RUSU IOAN din Bonțida. Raveca și Luminița. (324)

• Sîntem alături de colegul nostru, d-nul Cornel Fărășanu, la pierderea mamei. Sincere condoleanțe familiei. Rodica, Sanda și Monica. (361)

• Cu adincă durere anunțăm locatarul din str. Albinii 133 înecarea din viață a doamnei BARABAȘ EMILIA (fostă BOCIAN) născută KAJTOR, educatoare pensionară în vîrstă de 61 ani. A fost înmormintată la Borsă în data de 1 februarie 1992. Ne pare rău că nu am putut lua parte la înmormintare, nefiind anunțată. Comitetul de locatari. (955)

• Sîntem alături de familia Pop Vasile și Pop Alexandru în durerea pricinuită de moartea mamei lor. Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Colectivul S.C. Napoca S.A. (1051)

• Se împlinesc șase săptămîni de când a trecut în neființă dragul și scumpul nostru soț, tată și bunici GHERASIM OLOSUTEAN. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Parastasul va avea loc sâmbătă, 8 februarie, ora 9,30 la Catedrala Arhiepiscopiei ortodoxe Române. Nu te vom uita niciodată. În veci nemișcând soția Ana, fiul Viorel, nepoții Andreea și Călin. (1011)

• Sîntem alături de colegul nostru Szigetzi Eugen în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Colegii de la S.C. A.C.I. Mureș. (990)

• Întreaga noastră compasiune familiei Todor la marea durere pricinuită de pierderea mamei dragi Cadrete didactice din Negreni. (992)

• Sîntem alături de colega noastră Șpan Petronela la marea durere pricinuită de moartea soțului drag și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colegii de la serviciul Financiar-contabilitate I.C.P.M. Cluj. (898)

• Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune colegel noastre Șpan Petronea în marea durere pricinuită de moartea prematură a soțului. Colegii de la atelierul AC 3 din ICPM Cluj. (893-A)

• Sîntem alături de familia Suciu în aceste clipe grele. Colectivul cofetăriei „Trandafirul”. (890)

• Sincere condoleanțe familiei îndoliate la trecerea în eternitate a bunului nostru vecin dr. NISTOR GAVRILESCU. Asociația de locatari. (361)

• Sincere condoleanțe familiei Stanca și Romulus Gldro pentru pierderea suferită. Dan Isac. (359)

• Un ultim omagiu distinsului nostru profesor de limba și literatura română MIRCEA ȘPAN de care ne despărțim cu multă durere. Dftrigina, părinții, elevii clasei a VIII-a E, Școala nr. 17. (357)

• Sincere condoleanțe familiei dr. Rădulescu pentru pierderea soțel dragi. Colectivul secției ORL - Oftalmologie, Spitalul C.F.R. (296)

• Împărțășim marea durere a colegului nostru conf. dr. Ioan Silviu Nistor pricinuită de trecerea în neființă a tatălui drag. Sincere condoleanțe. Colegii din cadrul de științe socio-umane a Institutului Politehnic Cluj-Napoca. (827)

• Asociația Națională a Veteranilor de Război - Subfiliala Cluj-Napoca, aduce un ultim omagiu celui care a fost prof. univ. lt. colonel (r.) medic VARTIC NICOLAE. Sincere condoleanțe familiei. (283)

• Sîntem alături de colegul nostru Drăgan Ioan la trecerea în neființă a mamei sale. Colegii de la „Sleia” S.A. (279)

• Un ultim omagiu celui care a fost dr. RĂDULESCU RODICA. Familia Calistru. (874)

• Dragă Cosmine, sînt alături de tine în marea durere pricinuită de pierderea tatălui drag. Camelia. (868)

• Sîntem alături de colegul nostru ing. Drăgan Ștefan în marea durere pricinuită de moartea mamei sale dragi. Sincere condoleanțe din partea colegilor de catedrală de la Liceul energetic. (854)

• Un ultim omagiu celui care a fost prietenul și colegul nostru de liceu MIRCEA ȘPAN. Condoleanțe familiei. Chirilă, Clamba, Lazăr, Loga, Nicoară, Teoc. (855)

• Locatarii blocului str. Horea 96-106 aduc un ultim omagiu fostului nostru vecin ȘTEFAN SOMEȘANU și transmitem condoleanțe familiei. (879)

**COLEGIUL DE REDACȚIE**

• Ilie Călian (redactor șef), Dan Rebreanu (redactor șef adjunct), Valer Chioreanu (redactor șef adjunct), Traian Boro (secretar general de redacție), Ion Rus, Maria Săndean. Rodu Vida.

**REDACȚIA: Cluj, str. Napoca nr. 16. TELEFOANE: 11-10-32 (redactor șef); 11-75-07**

(redactor șef adjunct și secretariatul de redacție); 11-74-18 (secția culturală); 11-73-07 (secția probleme social-economice); 11-74-90 (secția probleme cetățenești); 11-73-04 (administrația ziarului). Mica publicitate se primește zilnic între orele 9-16, numai la administrație, str. Napoca nr. 16 (la parter), Sîmbăta și duminică închis.

